ITANEIIIXSTHMIO IQANNINON
TMHMA MAOGHMATIKOQN

KAedving Knrouvpodg

KAMITAOTHTA (GAUSS EHIPANEION SE XQPOTT
MOP®HY. ME XAMHAH YTNAIAYTAYH

Metomtuytonr| Aot

Lwdvviva, 2023






[ IEPIEXOMENA

ITpoxatapTind 7
1.1 Awgoplowo HHohvntdypator . . . . o o o o0 oo oo 7
1.2 Ioopetpwég eyfomtioeic . . . . . . ..o 11
1.3 Emgdveiec Riemann . . . . ... ... ... ... 15
ZeOyrn Codazzi xou Siapopixd tou Hopf 21
2.1 Oeuehddn Cebyn . . . .o 22
2.2 Awgpopix6 tou Hopf xou Lebyn Codazzi . . . . . . .. ... ... 23
Enipdveleg pe detixy] otadepr, xopunuiotnta Gauss 31
3.1 To Getypnuo tou Liebmann . . . . . ... ... 31
Ic6medeg empdveieg otov Euxieidelo yweo 41
4.1 To Oewpnuo Hartman-Nirenberg . . . . . ... ... ... ... 41
To poviého Tty teTpaviey yia 1 cpaipa S? 47
5.1 TaTetpdvia . . . . . . .o 47
5.2 Hopf fibration . . . . . ... ..o o 51
Ioénedeg emupdveies ot cpalpa S3 53
6.1 AcUUTTOTNES TOPAUETEOL . . . . . . o o o oo 53
6.2 Tlpoto Topadelypata 106TEdwY empaveldv otn opalpr S3 . . . . . 62
6.3 H xotaoxeur v Bianchi-Spivak i1cémedwy emgaveidy ot S3. . 64



6.4 H avanopdotaon Kitagawa . . . . . .. ...

Io6medeg emipdveiec oTov LTEPBOALXO Y WO H3
7.1 To povtéro Lorentz-Minkowski yio tov unepBoixd ywpo H3 . .

7.2 Avonoapdotaon wénedwy eufantioewmy otov unepBohixd yweo HP

Enpdveieg pe otadepn apvntiny xaunuiotnta Gauss

8.1 To ©etypnuo tou Hilbert . . . . . .. ... ...



IIEPIAHUH

Mehetdye uepind xhaoxd AMOTEAECUATO GE TAYPELS ETULPAVELES UE OTIERT) KO-
umuAdTNTo Gauss oe TRPLOBLAC TATOUS YMEOUS HOPPNC, YPTOHLOTOLWVTAS Uiot o0Y-

YEOVN) TEOGEYYIoN).






ABSTRACT

We study some classical results on complete surfaces with constant Gauss
curvature in 3-dimensional space forms, using a modern approach.
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EISATOIH

Y1oyo¢ Tng Simhwpatinhg epyactag etvan 1 ueAETn Tng xopmuAdTNToG Gauss ent-
(POVELOV GE YWEOUS LORYNE UE YouNAT) cuvdldoTaoT. Ewbixdtepa yehetdue TArpelg
ETLPAVELEG OE TELOOLIG TUTOUS YWOEOUS UORPHC, YLPNOHLOTOLOVTIS GUYYEOVT Teo-
céyyon. Eetdloupe tnv mepintowon TV eMQAvEL®Y Ue oTodepr] XAUTUAOTY-
T Gauss ot ogaipa S3, otov Ewdeldeo yipo R3 xou otov utepfolind yhpo
H3.  Anodewvioupe Tnv UTpEn WO GUUUOpONC UVATUpdoTAoNS Y10l LIOOTEDES
empdvelec otov umepPolid ywpo H3. Anodevioupe to Oebpruo Hartman-
Nirenberg yio 106medec empdveiec otov Ewdeldeo ydpo R3. Emnhéov, pehe-
Tdue TNV avanapdotaon Twv Bianchi-Spivak yia iobnedeg emipdveeg ot ogalpa
S3. Anodexvioupe to Oedpnuo tou Hilbert, dn\ad# 61t dev undpyouy TAfpeLC
empdvelec ue otadepr apvntind xopmuiétnta Gauss, otov Euxeldelo yopo R3
1 o1 ogafpa S?. To (B0 amodewvieTon Yiot TAARELS ETLPAVELEC GTOV UTEPRBOAXS
Y WEO H3 ue xopmurdtnto Gauss K < —1. Téhog e€etdlovtan oL yevixedoelC TwV
AV TERW UTO acVeVESTERES TPOUTOVETELS.






KEPAAAIO

[TPOKATAPTIKA

e autd T0 XEPIAO Yo 0pIGOVUE TNV EVVOLAL TWV BLPORICLUWY TOAUTTUYUATLY
XL OTY CUVEYELL Vol TUPOUCLICOUUE oTolyela amd T Vewpla TwWV LOOUETEXOY
eufontioswy xou TV emgavel®y Riemann, to omolo elvon amapaitnTor Yoo TNy
anoOElEn twv xOptwy anoteheopdtwy ([6],[7],[16]).

1.1  Awxgoploipa IToAuTOYUAT

Oplopdg 1.1.1. 'Eva n-didotato duagpopioipo toAvntvypa M™ eivon €vog tono-
hoywog yopoc Hausdorft pe oprdurown Bdon yia tny tomohoyla tou, o omolog
TAnpol Tic axolovdeg IBLOTNTEC,

(i) Trdpyer owoyévewr avorxtmy UTooUVORwY {Uq taer Tou M™, tétoto wote
UaerUa = M™ xou avtioTolymy opologop@opody ¢q @ Uy C M™ — ¢o(Us) C
R™, 610U ¢ (Uy) glvon avoxtd vrnooivoro tou R™. To Lebyoc (Uy, do) 0vO-
udletan ydptng 1 ovoTnua ovrtetaypévowr tou M.

(i) T xéde o, B € I, ye Uy NUg # O, 1 ameixdvion
$a 05" p(Ua NUsg) CR" = ¢o(Ua NUs) CR"

elvar C™ - dragoplown. H owovévewr {(Un, ¢a) tacr xoheiton dthavtas tou M™.

(iii) H owoyévewr yoptadv {(Un, da) tacr ebvon peyiototixd, dnhadr av (U, @)
elvan évac ydpe tétolog ote ¢ o ¢t P 0 ¢! vo ebvan C°°- Buagoplowec
amewovioee yoo xdde o € I, 61 0 Ydptne (U, ¢) avixer otnv owxoyévelo

{(Ucw d)a)}aeﬁ

To civoho T, M twv eQanTOUEVLY SlavuoUdTwy oc éva onueio p € M™, ovo-
udletan epantéuevog yweog Tou M oo ornuelo p. Eivow yvooto 6t 6éyeton doun
R-ypappixol yweou ddotaong dim7,M = dim M" = n.
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Opiowodg 1.1.2. 'Eva dwgopicwo mokimtuyua M Sidc taong n xaAeital Tpoca-
vatohiowo, av undpyet dthag {(Ua, ¢a) tacr ote yioxdde a, f € I pe UoNUpg #
& vo oyler det d(¢q o qﬁgl) > 0 oto ¢5(Uy N Ug), émou d(pq o qﬁgl) elvor to

OLUPOPIXO TNG ATEXOVIONS Pg © d)El.

‘Evoc dthavtac omme mapandve xahelton npocavatohopoc. Evae mpooava-
TOAOUOC Tou M endyel éva TpocavaTohloud o xdle egantoyevo ywpeo. Kdde
GUVEXTIXO, OLUQOPICLIIO XAl TEOGUVITOMCLIO TOAOTTUYUA, OEyeTon oxpl3mg 600
Tpocavatolopols. Emmiéov éva ToAOTTUYUA XUAETOL TROCUVATOMOUEVOD, oV €-
tva mpocavatohiowo xan €youue ETAEEEL EVay TEOCAUVATOAGUO.

Opiopodg 1.1.3. 'Eotww M éva n-6udotato Swpopiowo moAbmtuypa. H ega-
ntopevn oéoun T'M tou M, opileton w¢ e&hc:

TM = UpemT,M = {(p,v) :pe M,v e T,M}. (1.1)

Etvor yvwoté 6t n egantouevn 6éoun TM eivon éva dagpopioo ToAdnTuypa
didotaone 2n. H guow tpoBori m : TM — M, pe 7(p, v) = p, eivon drapopiowun
ATEXOVION).

Oplopdg 1.1.4. 'Eva Swpoployo dtavuouatixd nedio X evog dopoploylou Tto-

AuntOypatog M, ebvon por daopioun amewxovion X : M — T'M ye tnyv 1016tnTa
moX =1, 6mou I elvon 1 TouTOTIXY ameLxovioT) Tou M.

YuuPorilouue pe X(M) 10 6Uvoho ToV DPOpICHIWY SLUVUCUOTIXOY TES{WV
ou M xan ye C°(M) 1o ohvoho Twv dopiotuwy cuvoapthoewy f: M — R.

Opwopdg 1.1.5. M ypappukn ovvoyn oo dagopioo tolontuyua M etvor
wat amewxovion V : X(M) x X(M) — X(M), (X,Y) — VxY n onola ixavornotel
TIC TOEOXATE) WOLOTNTES:

(i) Vxi4+x,Y =V, Y + VY
(ii) VyxY = fVxY
(iil) Vx (Y1 + Y2) = Vx Y1 + Vx Y2
(iv) Vx (fX) = (XF)Y + fVxY,

v xde X, X1, X0, Y, Y1,Ys € X(M) xau f € C°(M). To Swvuopatxd
nedio VxY xahelton ovvaddoiwtn tapdywyog tou Y otn diebduvon X, w¢ mpog
N ouvoy® V.

Opiopodg 1.1.6. 'Eotw M éva n-ddotato dopopiowo toabntuypa. ‘Eva ta-
vuoTxd nedio tonou (r, 1) tou M eivon yior amewxdvion,
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T:X(M)x---xX(M)—X(M)

T

n omofo etvar C°(M)-ypopund we mpog xde YeTofAnTA Tne, eved Eva TavuoTnd
nedio tomou (r,0) oto M eivon pior ametxévion

T:X(M) % - x X(M) — C=(M)

T

n omofo eivon C° (M) yeouuxr we Tpog xdVe petaBAnTh .

Opiopdg 1.1.7. 'Eotww X € X(M) xau T éva (1, s)-tavuotind nedio tou M, s =
0,1. H ouvorhoiwtn mapdywyog Tou Toavuctixol nedlov T' ot diedduvor tou X
elvon to (7, §)-tavuotind medio VxT' mou opiletou we e€Xc :

(X1,..., X))

(VxT) (X1, .., X1) =Vx(T
Z Xla-" i— lavXXZ7X2+17'°'7X )7
=1

omou Vétovue Vx (T'( X1, ..., X;)) = X(T'(Xq, ..., X;), av s = 0.

ITpétaon 1.1.1. Eoww A, B tavvotikd nedia tomov (1,1) evds moAvntlyuarog
M. Tote wyve

Vx(AoB)=(VxA)oB+ Ao (VxB),

yia kdfe X € X(M).

Anddeén. "Eyoupe vy xdde X, Y € X(M) :

(Vx(AoB))(Y) = Vx((Ae B)(Y)) = (Ao B)(VxY)

= (VxA(B(Y)) - A(B(VxY))

= (VxA)(B(Y)) + A(VxB(Y)) — A(B(VxY))
= (VxA)o B(Y) + Ao (VxB)(Y).

O

Opiopog 1.1.8. M petpuxr) Riemann (., .) evéc Swagopiouou moluntdypotog
M eivar éva tavuotxd nedio tonou (2,0), To onolo givon cupgpeTexd xar VeTind
optoTd, dnhadf yia xdde X € X(M) xou p € M woyder 6t (X, X)(p) > 0 xau
(X, X)(p) =0 av xou wévo av X, = 0.
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‘Eva dwgoplowo moAdmtuypa M 1o omolo elvor epodlacuévo e plo yetpun
Riemann xohetton mohUmtuypa Riemann.

ITpbétaom 1.1.2. Ia dobeloa uetpixry Riemann (.,.) evdés molvntdyuatos M,
undpyer povadikn ovvoxn V 1 onoia mAnpol Ti§ napakdtew 1010TNTES:

(1) VxY —VyX = [X,Y]

(ii) XY, Z) = (VxY, Z) + (Y, Vx Z),

yia ke X,Y,Z € X(M).

Auth n povadxr cuvoyn V ovoudleton ouvoyy| Levi-Civitd tou nohuntdyuotog

(M, ;).

Ocwpolye éva ydetn (U, ¢) tou n-didotatou moluntdyuoatoc M ue cuvtetay-
wévee (xl,. .., 2") xon xounodn ¢ : I — M ye ¢(I) C U. Agol Ta tomixd medla
8(2:1' amoteholv Bdom Tou epantéduevou yweou ot xdie onueio Tou U, undpyouv
HOVOOLIXES BLaPORIOIUES CUVIPTHOELS Ffj U =R, 1<4,5,k <n, étol dote

22t 0TI U Ok

n
V o i:ZF"’ 9
k=1

Ov ouvaptroelg I‘i-“j ovoudalovton oOufolra Christoffel tne ouvoync V, we mpog
tov ydpt (U, ¢). Emnpdoieta opilovye tic ouvaptioe g;; € C(U) ue

o 0

9ij = <%a@>» 1<4,5<n.

H petpuei Riemann endyet wiar TETpaywviny| Hop@y| 6 xGUE EPATTOUEVO YWEO
T,M, ce xdde onucio p € M, n onolo xoheiton TEOTN VEUEALOON ULOPPY| o
dlvetat we,

n
(v,0) = Y gijv'/,
ij=1
émov v =y I, vi%b € T,M.

O mivoxag Tng mewtng YepeAwdoug Lopgphc w¢ Teog T Bdom {% lps -+ 8% Ip}
Tou eqanTopevou Yweou T, M elvar o cuppeTEOS xou VeTid oploTndg Tivaxag
(9ij) oo p. Me (g") oupBohiloupe tov avtiotpopo Tivaxa Tou (gij), dnhady
(97) = (g:) ™"

ArnodevieTon 6Tt toyLel 1 mopoxdte TautotnTa Tou Christoffel

10
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1 n
Ff] = 5 Z gkm(_gij,m + 9jim,i + gmi,j)v (12>
m=1
1 omola exppdlel To oVuPora Christoffel tne cuvoyric Levi-Civita w¢ npog éva
YT OE OYEOT UE TIC CUVIOTWOES TNG UETPIXNG XAl TV THRAYWYWY TWY TEOTNG
ENG. XN oyéon (1.2) 0 GUUBONO gij.m SNAGVEL TN peptxn Tapdywyo 0gi;/0z™.

‘Eotw V évag n-didototog R-81avuopatinds ypog EQodlacuévos UE ECWTEPLXO
Ywouevo (., .).

Opiowodg 1.1.9. 'Evag ypouuixog yetacynuatiopos A : V- — V nou mhnpol
v Wotnta (Az, Ay) = (z,y) vy xdde z,y € V xodeltan opoydviog petaoyn-
HATIOROC.

Optopdg 1.1.10. Ovoudloupe oyedov uryadixy| dour| J evog diavuouatinod
yweou V' évav yeauuwod petaoynuatiopd J 1V o— V, ue mv wwwtnta J o J =
—Idy, 6mou Idy elvon 1) TOUTOTIXY ATEXOVIOT GTO BLAVUOUATIXG Y wpeo V.

Kdée mpocavatoliowo, ddwdotato toAbmtuyue Riemann M d€yeton éva to-
vuotxd nedio J tonou (1,1), 6nou oe xdle onueio p € M endryer tov ypouuxd
uetaoynuatiopd J, : T,M — T,M, o omolog elvar oyedov uiyodixr| dour xou
opYoyOvIog peTaoynuatiopos. O petaoynuatiopos J, ebvar n 6tpo@y| 6Tov go-
TTopEvo Yweo TpM xatd yovia +m/2.

1.2 Ioopeteuxég spPantiosis

"Eotw M xow N3 800 Siopopiotpe tohurtiyparo didotaonc 2 xo 3 avtiototyo.

Optopdg 1.2.1. Eotw f: M — N3 wa dwgoplown anewévion. Evo -
popiouo Oavvouatiké medio katd unKog Tng f elvon Ui dlaopiour Amexovion
Vi M — N3, nonola oe x&de p € M, avtiotowyel éva Sidvuopa Vp € Tf(p)N3.

Me X(f) ouuBohilouue 10 6UVORO TV BLOPOEICULY SAVUCUATIXGY TES{WV
xatd whnoc e f. AvY € X(N3), t6te Y o f € X(f). Emmiéov, yio xdde
X € X(M), opiletan éva drapopiowo Stovuopotind medio xatd pfxog e f, to
omnoio cupPorileton pe df (X) xou o onolo oto TuYdY onuelo p € M avtioTtotyel
0 Sidvuopo dfp(Xp).

Meétaon 1.2.1. Eowo f: M — N3 evar jna Sagopioun areixévion érov
M, N 0vo duagopioa moAvrtiyuata sdotaons 2 ka1 3 avtiotoya. T molérovue

11
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6t to moAUrtuyua N3 efvar moAdUntuypua Riemann epodiaouévo pe tm ouvvoxn
Levi-Civita V. Tote vndpyer povadikn aneikorvion

VL R(M) x X(f) = X(f), (X,V) — VLV,
n omofa 1kavomolel TS Tapakdtw 1016TNTES:
vzl vl f

() Vix,ix,V =Vx,V+ VgV

(ii) VIV = uviv

(iii) V5 (Vi + Vo) = VW1 + V4 V)

(iv) Vi (V) = (Xu)V + uViV

(v) Vﬁc( (Yof)= vdf(X)7

(vi) df ([X,Y]) = Vidf (V) — VLdf (X)

(vii) X ((V1,V2)) = (VA V2, Va) + (V2, Vi Va),

vie X,Y, X1, X0 € X(M),Y € X(N3),V,V1,Va € X(f),u € C®(M).

It Aoyoug amhobateuong Tou cudBoliool Yo ypdpoupe and e8¢ xat 0To e€Xg
v/i=V.

Optopédeg 1.2.2. Eoto (M, (.,.)) xu N3 noluntiyperto Riemann didotaornc 2
xou 3 avtiototyo. Mia dwopiown amewévion f: M — N3 xahelton wopetpurn
eupdrrion av v xdde p € M oydouv:

(i) To dpopud dfy : TpM — Ty, N? etvon 1-1 xou
(ii) (dfp(v), dfp(w)) ppy = (v, w)p, yiat %8V v, w € T M.

Optopde 1.2.3. Ado wopetpwée eufontiosic f,g : M — N3 xodolvton ye-
WUETPIKAS 106TIHES (congruent), av LTpyel WopeTtple T Tou N3, tétolo dote
g=1of.

Botw f 1 (M,{.,.)) = N3 wo wopetpid eufdmtion. D xdde p € M, o

epamtopevog ywpog TN 3 avahvetan o opdoymvio evdh ddpoloua

Tf(p)N3 = dfp(TyM) & (dfp(TpM))L,

omou (df, (T, M))* elvan T0 opdocupmihpepa Tou BidLdoTatou uToyheEoL df, (T, M)
ooV TedidoTato &eo Ty N3 O davuopotxde yodeoc (dfp(TpM))* xahetza
xddeTog yopeog Tne euPdntione f oto onucio p xou cuyPoiileTtan ue TpL f

12
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‘Eva kdOeto dapopionio davvopaticé nedio e f, elvon évar dlopoplolo dLo-
vuopatind edio € 1 M — N3 xatd uhxoc e f, tétola wote yio tuyado onuelo
p € M vooylel & € Tpo vt xéde p € M.

YupPorilouue pe X1(f) 0 6Uvoro TV x&IeTwV BlopopioILY BLUVUCUATIXGY
medlov e f. Dvopilouue 6Tt av 0 N? ebvon mpocavatohioyo ToldTTuYpe, T6TE
70 dlaopioto moAdTTuyUa M elvon TROGAVATOMGYIO UOVO oy UTdEYEL LoVadLolo
xddeTo dapopioo dlavuouatid medio £ e f.

Kéde Sidvuopo v € Ty, N? avakdeton povoohuavta we e€fc,

v = dfp(vl) + dfp(vT),

6mov v € T,M »ou vt € Tplf. Q¢ ouvénela éyoupe 6T vy xdde X € X(f),
LTdEY oLV Povadixd Stavuopuatind wedloa X T € X(M) xow X+ € X(f), tétoa dote

X=df(X")+ X"

T tuydvia X, Y € X(M) éyougs,
Vxdf(Y) = df (Vxdf(Y))T) + (Vxdf (Y)) ", (1.3)
6mou (Vxdf (V)T € 2(M) xou (Vxdf (Y))* € X(f). Eivor yveoté b
(Vxdf(Y))" = VxY,

omou V ebvor 1 ouvoy?| Levi-Civitd tou noAuntiyuoatoc Riemann M.

OpiCoupe toHpa TNV mopoxdtey C°-BLy poupnn] Xol CUPPETELXY) OTELXOVIO
o X(M) x X(M) = X*(f)
(X,Y) = a(X,Y) = (Vxdf (Y))*.

H amewxdvion o ovoudleton 0ettepn epedicddng popen tne euPdmtiong f. Xoy-
pwVoL PE Tor Topandve 1 oyéon (1.3) hauBdver Ty wopeh

Vxdf(Y) =df (VxY) 4+ a(X,Y),

1 omolo xokeiton tUmog Tou Gauss.

TN X € X(M) xu & € XH(f) pe [|€]] = 1, woyle
Vxé=df(Vx&) "), (1.4)

13
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omou (Vx&) T € X(M).
To tavuotind nedio Ag : X(M) — X(M) tinou (1,1) tou opiletan wg e&hg

X AcX = (Vx6)T,

xahetton tedeotrs Weingarten 1) teAeotns oxnuatos e f wg mpog tn dievduvon
tou £. Tote woyle,
<A€X7 Y> = <Oé(X,Y),f>,

yia xdde X, YX(M). T'vwpiloupe 6Tt 0 A eivor €va auTOTEOCUETNUEVO TAVUGTIXG
nedio, dnhadn, woyler (AX,Y) = (X, AY), yia xdde X, Y € X(M).

To tavuotixd tedio 11 timou (2,0) pe I1(X,Y) = (A¢X,Y) xoheiton dedmepn
Oepedicdon poper) otn orediuvon §. Xdpwv cuvtoplaug Yo ypdgoupye Ag = A.

Ou wiotiéc k1 > ko tou teheot| oyfuatoc A ovoudlovton kUple KaumuAdTn-
Te§ NG f, eved T avtioTotya Wodlaviouata o xdde onueto p € M ovoudlovto
kUpieg drevdiivoes tng f oto p. Eivaw yvewo 16 6TL ou xOpleg xopunuidtnteg ki > ko
elvon ouveyelc ouvapTthoelc.

H péon kapmuAdtnra tne epfdntione f ebvar n cuvdptnon

_trA 1

H ==
2 2

(k’l + ]{72)

H e£wtepixn) kauruvddtnta tng eyPdntione f elvon 1 cuvdptnon

Kext = detA = k‘lk‘Q.

‘Eotww ydetne (U, ¢) tou dbdotatou nohuntiypotog M, Ue cUVTETAYUEVES
(z!, 2?). Opiloupe Tic axdhoudec cuVETHOEL,

dat” 31! = M

ol ontoleg ovoudovtar Oepekichdn mood mpdtns tdéng we tpog to ydetn (U, ¢).

14
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Enione opiloupe Tic ouvoptroels,

0
e=1{5 7 5,7)
0 0 0 0
F=1G0 g.2) = G5 5,0)
0 0
g H(@»@),

ol omofec ovopdlovtar Jepelicidn nood devtepns tdéng we mpog 1o ydpt (U, ¢).

Ebvar yvootd 6tu 1 uéom xaumuAdTnTo xou 1 eE0TERPXT XoUTUAGTATA divovTal
avtloToly o W,

_ Eg+Ge—-2Ff

e eg — f?
2(EG — F?)

EG - F?’

y Kext = (1.5)

1.3 Emgdveieg Riemann

Opiowodg 1.3.1. M emgdveaa Riemann M, eivon évog Tonoloyxog yweog H-
ausdorff e apriuriown Bdomn yia Ty Tonoloyia Tou o onolog TANEOL TIC oxdhoUVES
WBLOTNTEL,

(1) Trdpyer oxoyévela avouxtmv utoouVOLwY {Uqtacr Tou M, tétow hote
UacrUa = M xau avtioTtolywy opologop@ioudy ¢q @ Uy C M — ¢o(Us), 61ou
¢a(Uy) elvon avoixté unosivoho tou oouatoc C 1wy pryadodv aprduodyv. To
Letyoc (Ug, o) ovoudletar pryadikds xdptng fi ovotnua ouvvtetaypévwy tou
M.

(ii) T xéde o, B € I, ye Uy NUg # O, 1 uryodixn anexovion ¢q o gbgl :
¢(Ua NUg) C C — ¢o(Usy NUg) C C elvar ohbpopen.

(iii) H owxoyévero uryodixddv yoptdv {(Un, ¢a) tacr ebvar yeyiototinn, dnhodn
av (U, ¢) ebvon évac pryadinde ydptne tétoloc wote ¢ o ¢ty ¢ 0 1 va ebvou
olbpopyee yio xdde o € I, t6te o (U, ¢) avixel otny owoyéverd {(Un, da) bacr-

Av wa owcoyéver {(Uq, ¢a) bacr TANpol tic 186tntee (1) xou (ii) xoheiton pya-
o1Kds dtAavtag tov M, av emmhéov woyler xou 1 Wiotta (iii) tote 1 owoyévela
Ut kaAeltar uryadikn doun tov M.
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KegpdAaio 1 1.3. Emgdveiec Riemann

Opiowodg 1.3.2. Eotw M emgdvela Riemann xou avoixtd unochvoro W C M.
M ouvdptnon f : W — C Aéyetoan ohduoppn av yiow xdle pyodind ydetn
¢:U—CrouMpcUNW # O, nowdptnon foot: p(UNW) — C v
olbpopen enl Tou avowtol cuvéhouv (U NW) C C.

Ilpbtaon 1.3.1. KdOe emgdveia Riemann M eivar éva mpooavatodioijio 6101-
dotato moAUrTuyua.

Anddaén. 'Eotw M wa empdvero Riemann xou (U, ¢), (V, 1) 800 uryoadixol yde-
tec tou M e ouvtetaypévee (z,y), (u, v) avtiotoryo xae U NV # @. Anb tov
Optopd 1.3.1 éyoupe 611 1 anexévion o ¢t @ (U NV) — (U NV), pe
bod (5,y) = (ulz,y),0(z,y)) = ulw,y) + iv(z,y), cbon Adpopyn. Ana-
01| etvan Srapopioun xan txavorotel Tic e€lotoeic Cauchy-Riemann u, = vy xou
uy = —v;. H opllovoa tou Toxwfiavol nivaxa tng 1 op~ ! etvan det d(vpop1) =
u? + uz > 0. Yuvenoe 1o M elvar tpocavatohicuo. O

ITpotaom 1.3.2. Kdle npooavatohioévo tidrdotato moAvntuyua Riemann yive-
Ta1 katd YuOIkS TPoTo empdvela Riemann.

Amnédeén. 'Eotww (M, (,)) 8i8idotato mpocavatolowo dtapoplowo TohITTuy o
Riemann. I'vwpiCoupe 6t [4] y0pw and xdde onuelo tou moluntdyuotoc undpyet
éva oot 16dUepuwy cuvtetayuévey. 'Eotw p € M. Oswpolue yipw amd
10 p ydptec (U, ¢) xou (V, 1) tou npocavatohopol pe cuvtetaypéves (z,y) xat
(u,v) avtiotoya, Hote

o 0 o 0 g 0
o 0 o 0 0 0 ~
<%7 %> =Y <%7 %> = <%, %> =FE (1-7)

10 avouxTo xou un xevé alvoro U NV oy e,

9 _mo owd 9 _owd o
or  Oxdu OJxdv Oy Oydu Oyov

Enopévoc and g oyéoeic (1.6) xou (1.7) éyoupe,
Oudu  Ov v u\? ov\> E [ou)? ow\> E
et =0, () () == () () ==
Or dy Ox Oy Ox Ox E oy oy E

16



KegpdAaio 1 1.3. Emgdveiec Riemann

Egécov ot ydetee (U, ¢) xou (V, 1)) avixouv otov (Blo Tpocavatoloud, n omel-
xovon Pod—t: p(UNV) — »(UNV) éyer Yetnh) loxwfBrovh opilouca, dnhadi,

dudn dvdu
Oxdy 0Oz dy ’

"BE10t amd T TUROmdve EYOUUE Uy = Uy X0 Uy = —Vp. Apa, 1 ameixévion o ¢!
e KOVUE Ug y Y z- P, M m
, ’ . z —1 7
wavorotel Ti¢ e€lowoelg Cauchy-Riemann. Enopéveg n 1o ¢~ elvon oAdpoppn
xan €tol 1o M xadlototon empdveia Riemann. O

An6 €8 xou oT0 €€fic 6Tav avapepduacTe oE Evay uyadixd ydetn (U, z) ue
uyadxr) ouvtetaypévn z = x + iy Yo evvoolue évav ydptn (U, ¢) tou Biou
TPOCAUVUTOMOUOU ToU M Ue cuVTETAYUEVES (T, Y) €TOL HOTE

0 0 o 0 g 0
<%’87y> ) <%7 %) - <(97/’ 87y>

1) loodLuvopa 1 peTewr) Riemann oto U ypdgeton ot pnopg

(.,.) = E(dz? + dy*) = E|dz|*.

Treviupiloupe 6Tt Yoo xdde didldotato mpocavatohicowo mohdntuyua Rie-
mann M, opileton éva tavuotxd nedio J @ X(M) — X (M) tonou (1,1), tétoto
wote Y xde p € M, nanewovion Jp 1 T,M — T, M elvor 1 610001 Xxatd ywvia
7/2. To tavuotxd nedlo J xoheltan oyedov uryadnr) Sour Tou M. And €8¢ xau
oo €€ 6tay avagepduacTe ot emipdveta Riemann, Yo evvoolye Lebyog (M, J),
ATOTEAOUUEVO ATO EVOL GUVEXTIXO XL TEOGOUVUTONOUEVO BLOLUC TATO TONITTUY AL
Riemann, yali ye tnv oyedov yryodixr| dour| J en’ autou.

O egantépevoc yweog tou Tohuntdypatog M umopel var Yivel BlavuouaTinog
YWEOS TAVWL amd To oW Twv uryadixwy aptiudy C, opilovtag to Baduwtd toi-
ANATAACLOOUO (OC

(A4 ip)v = A + pJo,

v xde A, p € R xon v € T, M. "Etot 0plleTton 0 UryadXoTOINUEVOS EQUTTOUEVOS
ypoc TyMC xou avticotya 1 wryadonompévn epamtéuevn déoun TMC. Axdun
enexteivouye C-ypopuixd tn oyedov uryadixy) doury J otov C-dlavuouotind yweo
TpMC. Anodi yio x6de p € M éyouue Ty anexdvion

Jp: T,M — T,MC

WoTE
J(v+iw) = Jv+iJw.
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KegpdAaio 1 1.3. Emgdveiec Riemann
O wotég g oYeddy uryadrc dourc J ebvon ol uryadixor apwiuol i, —i. O
1BLOY (PO TTOL AVTICTOLYEL GTNV IOOTWTY ¢ Elvou:

T,MY0) = (v —iJv:v e T,M},
EVG 0 WBLOYWEOC TOU AVTIOTOLYEl oTNY WLOTIWY —% €lvou:

T,MOY = {v+iJ, v e T,M}.

Ye xdle onueio Tou M oylel 6T

T,M® = T, M @ 17, MO,

H pryadonomuévn epamtépevn déoun TMC duaomdror avéhoya we

TMC = TM®E0 o 7O,

To ohvoro Twv dlapopioey dlavuopatixdy tediwy e déopne TMC cuuPo-
MZeton ue T(TMC), evés 10 oivoro twv Siawopiowey cuvapthoewy f: M — C,
ouuPBohileton ye C*(M, C).

Oplopde 1.3.3. 'Eva uryadind tavuotind nedlo tomou (r,1) tou M elvar puot
ATEOVIOT
T:T(TM®) x - x I(TM®) — T(TM®),

T

n omola etvan C*(M, C)-ypapuini wc mpog xdde petoaint tne. ‘Evo pryadnd
TovuoTnd edio tonou (r,0) elvon wior amedvion

T:T(TM®) x --- x T(TM®) — C®(M,C),

r

n omnoia eivon C* (M, C)-ypauuixh we mpog xdie yetoBAnth tne.
OplCouye toHpa Tig axdrovdec mpoPolég
1
7 TM® — TMO) | 7' (w) = 5w —iJw),
1
7 TMC - TMOY | 7" (w) = i(w +iJw).
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KegpdAaio 1 1.3. Emgdveiec Riemann

T %édde w € T,MC woyter w = 7' (w) + 7" (w). Tuvende yio xdde TovuoTind
nedio @ tomou (2,0) xou Tuyaia draviopata v, w € T MC Yo éyouye,

D(v,w) = <I>(7r’(v) + 7" (v), ™ ( )+ 7 (w))
(' (v), 7' (w)) + &(7' (v), 7" (w))
+ @ (7" (v), 7r'(w)) (" (v), 7" (w)).

Yuvenae oy et
d =20 4 oD 4 §0:2)

OTOL TO TOVLOTIXS TTEdloL <I>(2’0), @(1’1), (0.2) opllovtan we €€hc
20 (v, w) = (' (v), 7' (w))
D (v, w) = &(w' (v), 7" (w)) + &(x" (v), 7' (w))
3O (v, w) = & (7" (v), 7" (w)).

Opiopdc 1.3.4. 'Eotww T, S 800 pryodud tavuotind nedia tou M tonou (r, 0), (s, 0)
avtiototya. To tavuotxd yvéuevo T'® S etvan to (1 + s, 0) Tovuotind nedio tou
oplleTtan wg

T®S(X1,. .., Xps) =T(X1,..., X0)S(Xpi1, ..., Xx.),

ue X1,..., Xpps € D(TMC).

‘Eotw M éva npocavatohiowo nohomtuypa xou (U, z) évac yryadixoc ydetne
we uryodixr ouvtetayuévn z = x +iy. Xto U opllovton ta (1,0)-tavuotixd nedio
dz,dy : X(U) — C*°(U) 7o onolo tot enexteivouue o€ uryodixd tovuotind nedio
C, vote dx,dy : T'(TU) — C>=(U, C).

OpiZouyue thpa 10 (1,0)-tovuotind nedio dz : T(TUC) — C®(U,C) ye dz =
dz + idy xou o ovluyéc Tou dz : ['(TUC) — C*®(U,C) pe dz = dz — idy.

Ou teheotéc Wirtinger opilovta g

9 1,0 9. 9



KegpdAaio 1 1.3. Emgdveiec Riemann

Ta davioyota % Ips a% |p omotehoVY Bdon TOU Uty ABIXOTIONUEVOL EQOTTOUEVOU
ypou T, MC yia xéde p € M. Enlonc nopatnpolpe 6Tt

o o
52l € T M, 5ol € T M.

Kdde (1,0) pryadxd tavuotind nedio ® ypdpetu o,

d =10 4 O
ue

L0 = cb(aﬁ)dz,qﬂovl) = cb(g)
z z

Emnkéov xdie (2,0) pryadnd tavuotind nedio ¢ yedpetar g

dz.

o = 20 4 (L) 4 §(0.2)

HE

o 0
20 _ g2 9

® (I)(é?z7 az)dz’

D) _ @(882, ;z)dz ®dz + @((;92, (i)dz ®dz,

o 0

(0’2) s _— z

il @(82, aZ)dz.

Kdie tavuotind nedio @ tonou (r,0) xaheiton r-6iagopikd av tomixd yedpetat
e
O =f(2)dz®- - ®dz = f(2)dz",
————
omou (U, z) ebvan pryadinde ydetne xau f e C*°(U,C).
To r-dugopixd ® = f(z)dz" xoheltar oAduopgo, av 1 cuvdpetnon f elvou o-
Aouop®.
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KEPAAAIO

ZEYTH CODAZZI KAI AIA®OPIKO
TOY HOPF

"Eotw M3(c) éva amhd ouvextind xon mhifpec 3-dotato mtoAdmtuype Riemann
e otodepr xoumuhdTHTY Topfc ¢ = —1,0,1. O ydpoc wopwhic M3(c) eivon o
uneEBoAXOC Y POg H3 av ¢ = —1, o Euxheldeloc ywpoc R? av ¢ = 0, 41
wovadiata ogoipa S? av ¢ = 1.

Ocwpolyue W wopetpixh epfdmtion f @ (X, (,.)) — M3(c), émou ¥ elvou
wa emipdvetor Riemann e@odiaopévn ye v emory@uevn Lty (.,.) xou TpdTn
Yeuehndn poppn 1.

‘Eotw N 1o yovoodiaio xdieto xoatd pfAxog tng X mou eivan ouufotd pe tov
TEOGOVUTOAMGUO.

I'vopetlouye otL 1 Beltepn Yeyehddne poppn 11 diveton we
I1(X,Y) = —(VxN,df (V). XY € X(%),

6mou V ebvon 1 ouvoy tne Mpédroone 1.2.1.
YuuPorilouue pe K v xounuidtnra Gauss touv mohuntdypotos (X, (-, ),
ebvan Yvwoté 6t 1 eufdmtion f 1 8 — M3(c) wavorotel Tic mopadto: eflodoElc:
E&ilocwor Gauss: K = K¢t + c.

E&iocwor Mainardi - Codazzi: (VxA)Y = (VyA)X, vy xdde X, Y €
X(X), 6mou V eivor n ouvoyn Levi - Civita tou tohuntdypartog (3, (-, -)).

To Oetpnuo Bonnet unootneiler 6t av (X, (-, ) éva anhd cLVEXTIXO TO-
Aomtuyue Riemann xow A avtonpoocaptnuévo (1,1) tavuotixd medio tou X, ol
eClowoeg Gauss xou Mainardi-Codazzi emapxolv yio tny Unoeén wag euBdnti-
onc ¥ : (3, (+,+)) = M3(c), ue teheoth oyfuatoc 10 dodévia A. Emmiéov auth
1 eYPdmTion elvol HOVABIXT) G TEOS YEWUETEIXT| LOOTYILAL.
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KegpdAaio 2 2.1, Oepehdn Lebyn

apatneolue 61t 1 e€lowon Mainardi-Codazzi 6ev e€aptdtan amd Tov nepBdA-
Aovta y@eo.

2.1 Ocpeiiwron Levyn

Yty evotnta auty| oplloupe TNV e€wTEPXN Xt UECT XOUTUAOTNTO OE €VaL EU-
puTEPO TAUlOLO.
Oplopodg 2.1.1. Eva Oepericddes Lelyog oe Uiot TEOCAVATONOUEVT] ETLPAVELL
¥ etvan éva {edyog TEay oty TETROY WXV poppwy (1, IT) otnyv empdveia X,
omou I eivan yior ety Riemann.

T x&de Yepehnde Ledyoc (I,11) opilouye tov teheoty| oyfuatoc A Tou
Lelbyoug we to (1,1) tavuotind medio A yio to onolo oy et
II(X,Y)=1(AX,Y) (2.1)
v xdde X, Y € X(2).

A6 1t oyéon (2.1) yiveton cogéc ot 1 tetpaywvixh) woper I1 xadopile-
Ton TAYews omd TNV TeETpaywwixn Lopg) I xou To TovucTixd medlo A. ‘Apa éva
Yepehndee Levyog oto moAumtuyua X oplletar and wa petpxry Riemann oto
TOAUTTUYHA X %ot €Vol AUTOTPOCOETNEVO TavuoTixd medio tonou (1,1).

OpgiCoupe ™ uéon xounmuAoTnTa, TV eEWTEPXT] XoUTUAOTNTA Tou (ebyoug
(I,1I) avtiotoya wg TiC oUVUPTACELS

1
H = 51;7’14, Kext = det A.

‘Eotww (U, ¢) ydptne tou Toluntdyuatoc X pe ouvietaypéves (z,y) Hote

I = Edz? 4+ 2Fdzdy + Gdy?, I = edaz® + 2fdxdy + gdy®. (2.2)

Téte 1 yéon xaunuAdTnTa Xou 1) eEWTEPXY) XopumuAOTHTA Tou {ebyoug divovTal
avtioTolya amd T oyEoElg:
_ Eg+Ge—2Ff eg — f?

H="me-m “=we-my (23)

O xdpieg xaumuldtnTeg evOC Lebyoug elvar oL WOLOTWES k1 > ko TOU ToVUGTIXOU
nediou A. EUxoha Slamiotdvoupe 6Tt

ki=H++VH?-K,k=H—-+VH?—-K.
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KegpdAaio 2 2.2, Awgpopixd tou Hopf xou Cedyn Codazzi

Opwopog 2.1.2. To Ledyog (I, 11) xoheiton oppaiixd oto onueio p € ¥ av
woyVel I, = Ad, yw xdmowo A € R.

ITpotaom 2.1.1. Eotw p € X. Ta axdlovOa eivar iw0oddvapa:
(i) To Lebyos (I,11) elvar oppalixé oo p.
(7i) Or kUpie§ kapumUAdTNTES €lvar 10€g aTo p.
(i11) Ap = ANdp, émouv X € R ka1 Id : TyX — T,X efvar tavtotikij aneikévion.
(iv) Av (H? — K)(p) = 0.

Anédein. And tov Opiopd 2.1.3 1o onuelo p elvon ou@aiixd av
11, = \Id,,

1) wodLvapa A, = Ald,. Me 11 oeipd Tou auTéd elval 1GOBUVAUUO YE TNV LoOTHTA
k1(p) = ka(p), # (H? = K)(p) = 0. =

2.2  Awagpopxd tou Hopf xow {edyn Codazzi

Optloupe to dpopixd Hopt evic Vepehddoue Lebyoue (I,11) we to (2,0)
uépog Tou TavuoTxol medlou 11 wg mpog TN ueteixr| Riemann 1.

Ocwpolpe cvoTnua ldlepuwy ocuvtetaypévay (U, ¢) yipw and To p, ye prya-
Buxh ouvtetoyuévn z = x +iy. Téte n uetpwd yedoetou (-, -) = E(dz? + dy?) =
E|dz|?.

Enextetvouue C-ypouuwxd tyv debtepn Veuehiwdn wopph 11, : T,M x T,M —
R o¢ por C-drypoppind xou ouppetpned amexéwon 11, : T,M© x T,M® — C.

Avuty| 1 eméxtaon avalleTan o
_ 77(2,0 1,1 0,2
11, = 1130 + 11V 4 1102,

v x&e p € M, bémou

1129 (v, w) = IT,(x' (v), 7' (w)),

110D (v, w) = II, (' (v), 7" (w)) + T (" (v), 7' (w)),
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KegpdAaio 2 2.2, Awgpopixd tou Hopf xou Cedyn Codazzi

110 (0, w) = I (x" (v), 7" (w)),
Yo TuyévTa dlaviouata v,w € T,MC. Xépw amhétnrac cupBohilouue toug

teheotéc Wirtinger 9 = §/0z, 0 = 0/0z. 'Eto evtéc tou U ebvau:

7720 — 11(0,0)dz x dz =11(0, G)dzz,
110D = 17(0,0)dz @ dz + 11(9, 8, )dz ® dz,

1702 = 11(9,d)dz x dz = I11(d, d)dz>.
Opiopoe 2.2.1. To tetpaywvind diagopind Q = TT30) xaheiton diapopixd Tou
Hopf.
Ou yedwoupe cuvidwe Q = qdz?, émov ¢ = 11(9,0).

Y70 mpornyoluevo xepdiato oploaue Toug teleotéc Wirtinger {%, %}, oL o-
nofot amoteholv Bdon tou epantduevou yooou (T,M)C yio xéde p € U.

Enlong vy 1o (810 obotnua cuvtetaryUévewy €youde OTL:
I =2)\dz|?, II = qdz* + 2\H|dz|* + qdz?, (2.4)
omov A = E/2. Tpdypott, oo

_ Eg+Ge-2Ff

a 2(EG — F?)

xou AOyw tng oyéong (2.4) éyouue 6t H = f /X, 100d80vopo f = AH. Yuvende
€)OLUE,
II = qdz® + 2\H|dz|? + gdz>.

Mpétaoy 2.2.1. To dupopiké tov Hopf qdz? dev efaprdrar and Ty emAeyuévn
TapdpeTpo 2.

Anédeién. 'Eotww 6t z = x+1y. Tote dz = dx+idy. 'Eotw plo dhin nopduetpog
Z = +1y. Tote éyouue 6TL

0 0z0 0z
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KegpdAaio 2 2.2, Awgpopixd tou Hopf xou Cedyn Codazzi

YUVETOC,

1120 = 11(9;,05)dz?
0z . 0z
=1I1(Z0d,, =
(628 0z
0z

= —ZJ1 52
55 (0,0,)dz
= I1(9.,0,)dz>.

d,)dz*

"Apa To dagopind tou Hopf qdz? dev eZoptdron omd TNV emAEYUEVY TOPSUETEO.
O

Afppa 2.2.1. To Jepehicddes Levyos (I, 11) elvar oppadixé oto onueio p € X
av ka1 pévo av Q(p) = 0.

Anddeaén. Trodétoupe 6T 1o Vepehwdee Lebyoc (I, 1) eivan opgolixd oto p €
Y. Téte and Tpdraon 2.1.1 éyoupe (H? — K)(p) =0 .

‘Ouwe oto onuelo p oylet,

oo 91 o - NH?
- EG-F? A2
1} 1ood\ VA,
2H? + |q|* =0,

oto p. Apa, H = 0 xou |g| = 0. Aol Q(p) = q(p)dz? xou q(p) = 0, éyouue
Q(p) = 0. [

Opiopog 2.2.2. 'Eva depehiddeg Levyog (1, 11) pe teheath oyfuatoc A, xo-
Aeiton Cedyog Codazzi av toylel

(VxA)Y = (VyA)X,

v xde X, Y € X(X), énou V elvau 1 ouvoyn Levi - Civitd we mpog tn petpuxn
Riemann 1.

Ahppa 2.2.2. Eoto (I,11) Ocpeicddes Ledyos ue tereotn oxnuatos A kar
(U, ¢) 1060eppio ovoTnua ourtetaypévov ue tapapétpovs (x,y), 2 = x + iy Ka
I = 2\|dz|?. Tére 1w0ytow ta axéovda:

(i) (9,0) = (0,0) = 0, (9,0) = A,
(it) AD = HO + 40,

(11i) Vo0 = )‘728 ka1 Vg0 = A20.

N
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KegpdAaio 2 2.2, Awgpopixd tou Hopf xou Cedyn Codazzi

Arndoeén. (i). I'vopilouye 6Tt

o 10 00 10 0
0z 2 0x Z8y782_28x Z@y'

Enlong, and tn oyéon (2.4) éyouye,
(O, D) = (Dy, By) = 2X, (D5, 0y) = 0.
Apa,

1,0 .0 0 .0
(0,0) _Z<%_287y’%_z67y>

= i{@)m, dx) — 2i(dx, dy) — (dy, Ay)}

=0.

Hpogavac (9,9) = 0. Emniéoy,

|
—_
Q
.
Q
Q
Q

{{0z,0x) + (0y, 0y) }

> =

(ii). YTrdpyouv uryadixéc cuvaptioeic a,b € C(U,C) wote
Ad = ad + b0

xa dpot
AD = ad + bo.

Emmiéov 1 uryadixy cuvdptnon q Yedpeton »g
q = (40,0) = (ad + b9, d) = a(0,8) + b(d, D).

Apa omd 1o (i) €yovpe (AD, D) = bA. Tuvenwe, ¢ = bA.

Emmiéov éyoupue

(A9, 0) = a(0,d) + b0, d),
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KegpdAaio 2 2.2, Awgpopixd tou Hopf xou Cedyn Codazzi

1 1od0voua (A9, d) = a). Enopévec
(40,8) = imax 4Dy, 0y + id,)
1 . )
= 1{<A8x, Oy) +i(A0y, 0y) — i(ADy, 0y) + (ADy, 0y) }

= (40,0) = {{(40,,00) + (40,,0,)} = 5 (e +9).

Ané oyéon (2.4) éyoupe,

_ (49,9)
H= =02
1) LodLVoA, B
(A0,0) = \H.
Eneds (40, 0) = a), Beioxouue a = H. Enopévac,
A9 = HO + 0.
(iii). ©¢touye B
Vo0 = ud + 00

1} L0OBLVOUA B B
(Va0,0) = u(0,0),
9(9,0) — (0,V50) = u.

Emnopévac,

1-
ud=A; —(0,V30) = A\, — 5(9(8, 0).
Apa, u = A,/ Agol 0 = (0,0), tote
0= u(d,0) = (ud,d) = (ud + 40 — 00, d) = (V0 — 10, d),
1) LoOOLVaU

(V90,0) = u(d,0),

%8(8, 9) = i,
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KegpdAaio 2 2.2, Awgpopixd tou Hopf xou Cedyn Codazzi

Apa, 4 = 0 xou eTOUEVHS

[Teogaveg

O

ITpbtaom 2.2.2. Eoww (I,11) éva Oepehicddes Lebyos kar éotw (U, ¢) 1060eppo
agvotnua ourtetayuévor ue tapapuétpovs (x,y), z = x+iy ka I = 2)\|dz|?. Tére
o Levyos (I,11) elvar Ledyos Codazzi av kar puévo av qz = A\H.,.

Anddaén. YTrodétoupe bt to Lebyog (I, IT) etvon Ledyoc Codazzi. Téte

(V5A)0 = (V5A)d,

V540 — A(V0) = VyAd — A(V 50),

# wwodivopa, VgAd = VaAd + A([0,9]). Apa, V5A0 = VAd. Adyw Tou
Afuporog 2.2.2 (ii) auth yedpeta,

Vo(HO + bd) = V5(HO + bd),
omov b= g/, "
H,0+ HV 50 + b,0 + bV 90 = Hz0 + HV 30 + bz0 + bV 50,

H,0+ b,0 +bVy0 = Hz0 + bz0 + bV 50. (2.5)

‘Etot and 1o Adupa 2.2.2 n oyéon (2.5) yivetau:

5, (4 q A 4\ 5, 97z 5
Hz 3 )z N HE 1)z RN
a+(A)+/\A8 8+(/\)8+A)\8
1} L0OBLVOUA
5L A=A GA o A A5 g A5
H.0+ 2 8+)\)\3—HZ8+ 2 8+)\>\8.
Yuvenae, to Levyoc etvon Cedyog Codazzi av xou uévo av
_ % Az
H. = A A2 + A2
1) l0odLVOUA gz = AH,. O
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KegpdAaio 2 2.2, Awgpopixd tou Hopf xou Cedyn Codazzi

Ané tny Ipdraon 2.2.2 npoxintel 1 oxdhovdn tedTaoT).

IMebtaon 2.2.3. To dwpopiks tov Hopf elvar oAdpoppo av kai uévo av n péon
KkapumuddTnTa Tov eivar otalepn).

Ochpenua 2.2.1. (Hopf) Eotw (I,11) éva Lebyos Codazzi o€ pua tomoloyikr
ogaipa. Av n péon kauruAétnta eivar otadepni tote to Levyos (I,11) eivar ohikd
OMPaAIKO.

Anddaén. YTrodétoupe 6t (I, 11) elvon éva Ledyoc Codazzi otodepric uéone xa-
unvAdtnTog H téte and tny Ilpdtaon 2.2.3 €youpe ot gz = 0, dnAadr| To Olo-
popx6 tou Hopf Q = qdz? etvar ohbpoppo. And 1o Ocdpnua Riemann-Roch
TEOXUTTEL OTL GE ULl TOTOAOYIXT GQaipa TO UOVO OAOUOPPO TETEAYWVIXO BLIPO-
ewd elvan To TETPWMEVO. Xuvenng @ = 0 xou dpo amd Arupa 2.2.1 €youue 6TL
(I, I1) ebvor ohxd oupolxo. O

‘Otay autéd 10 AMOTEAECUA EQPUPUOCTEL YLal LOOUETEIXES EUBATTIOELS EMPAVELDY
oe Yoo popphc M3(c) pac Ael ouotaotind 6Tt o Totohoyixh ogalpa otadeprhc
péomne xopmurétnTec otov M3(c) mpénel var efvon ohxd opgoden.

Keivovtag autd to xepdhono oa&ilet vo onuelwdet 6t ot U. Abresch, H. Rosen-
berg ([1],[2]) éyouv enexteivel to Yedpnua tou Hopf yio empdvetes epPantiouéveg
og 3-0ldoTota OUOYEVH ToAUTTOYUoTa pe 4-0idotatn oudda woopetplac. Optlouyv
avTioTolyo €val TETPAYWVIXG OAOUOPYO BLapOoELxs, TO OTOl0 TOUG ETUTEEMEL VA
yopaxtneilouy Tic opalpec oTERNC HEONC XUUTUAGTNTAS, WS ETUPAVEIES EX TE-

PLoTEOPNS.
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KEPAAAIO

FEIII®ANEIEY ME OETIKH YTAOEPH
KAMIITAOTHTA (FAUSS

‘Eotw dwidotato mohintuyua Riemann Y e@odiaouévo e plor TAen YT
Riemann I otadepric xaumurotnrac Gauss K > 0. Ebvor yvwotd otL av To
TohOTTUYMA X efval amAd CUVEXTIXG TOTE TO X Elvol LOOYETEXO UE TNV SLVAUN
ogaipa S?(r) axtivac r = 1/VK.

Y16yoc autol tou xepataiou eivon var amodetfovue 1o Oewpenua tou Liebmann
ToU AdeL OTL av X €val TpocavaToAloo dWLdc Tato TohdnTuypa Riemann ye oto-
Veph Yetind xounuhdtnTa Gauss xou ¢ @ ¥ — MP(c) ebvon prot toopetpund eufdmti-
on, tote N ewdva P(X) elvon oAxd oppahixt.

AZ{ler va tovioTel 6t amd v e&lowon Gauss, plo emi@dvelo Ue otadept| xo-
umuAdTnTo Gauss mEETEL Vo €xel xou oToERT] EEWTEQIXY XAUUTUAOTNTA. X TOV
Eueideio yopo R3 o1 800 autée xapnuldtniec oupnintovy, evéy ot ogaipa S3
xou oTov uTEpBohixd yweo HP Bupépouy xotd wa otadepd. Emmpéoieta, av 1
xoumurdTnTa Gauss eivon Yetinr) 16te 1 €EWTEPNT XOUTUAOTNTA TNE ETULPAVELOC
ebvon emlone Yetier| otov uepPolind yoHpo H3 xou tov Ewdeldeto yodpo R3. Q-
01600, av 1) xapruréTnTa Gauss K efvon detined otn ogadpa S, téte 1) eEotepind
XUUTUAOTNTA TNE ETLPAVELNS Elvon Vet uévo av K > 1.

3.1 To Oswpnua touv Liebmann

Ocedpnpa 3.1.1. Eoww (I,1I) éva Lebyos Codazzi o€ éva tididotato mpooa-
vatodiouo moAvmtvyua Riemann X ue Oetikny otalepn) e€wtepikn kapmuAdtnTa.
Téte to tavvotiké medio 11 eivar pa petpikry Riemann kar to (2,0)-uépos tou
I oe oxéon pe tn petpikn Riemann I1 elvar oAduopen tetpaywvikr) jopen.
EmmAéov, av X eivar pua torohoyikny ogaipa tote to Levyos (I,11) eivar ohikd
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KepdAaio 3 3.1. To Oewpnua tTou Liebmann

OMPaAIK.

Anédein. And unddeon €youue 6Tl Koy = k1ka > 0, 6mou Ky, ko elvon oL x0pieg
XUTUAGTNTEG TOU Y. Mnopolue Vo TEOCUVUTOAGOUUE TNV ETUPAVELL X (OOTE
ki, ko > 0.

Ioyuplopoc 1 @ To tavuotind medlo 11 ye autdV TOV TPOCAUVATOMOUO Elvol
uetew) Riemann.

Anédeln tou Ioyvplopol 1: T'vwpeilouvpe 6t II(X,Y) = (AX,Y), yia xdde
X,Y € X(X), 6mou A eivor o tehecthc ayfuartoc tou Ledyoug (I, 11). 'Eotw
X =zie1 +x2e2, Y = y1e1 + yoea,

omou {ey, e2} elvan opopovadiaio mhaioto we mpog ™ petpwxh I xou Ae; = kie;,
vt =1,2. Téte

AX = kyxieq + koxoes, AY = kiy1e1 + koyoes.
Apa,
(AX,Y) = kimy1 + kawaye.

Hopatneotpe 6t (AX, X) = ki3 + kox3 > 0, agol ki, ky > 0. Emnhéov oy et
(AX,X) = 0 pévo av 1 = z3 = 0 xou €toL 0AOXANEGVETOL 1) AdOEEn ToU
oy uetopol 1.

‘Eotw z yio tomix obupopgpn mopdueteoc yia v I1. Téte éyovye (Spowo pe
v Evétnra 2.2 tou Kegahaiov 2) ot

I = Pdz? 4+ 2\|dz|* + Pdz?, 1T = 2p|dz|*.
Ta oOuBoia Christoffel tng cuvoyrc Levi - Civitd tng uyetpinric Riemann 1
WS TEOG TNV TUPAUETEO 2 divovton omd TIC oY ECELS
V0 =T10 +T1%,0, V0 = 1,0 + I'2,0.
Oétouue D = \2 — |P|%
Ioyveouoe 2: 2D—5 =T1, + T,
Anédeiln tou Ioyvpiopod 2: ‘Eyouue
D, = d(\* — |P*) = 20\, — O(PP),

D, =2\\, — P,P — PP,.
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KepdAaio 3 3.1. To Oewpnua tTou Liebmann

Ennmiéov
A, = 0I(0,0) = 0(0,0) = (V0,0) + (9,V50)
= (I'1,0 +T%,0,0 + (0,T1,0 + I'3,0)
=T1,(9,0) +T%,(0,0) + I'15(9,0) + I'15(0,9)
= (I}, +T,)1(0,0) +T1,1(0,9) + I'1,1(9,9)
Apa, B
A = (T]; +T2)N+T3,P + T}, P.
Enniéov
P, =01(0,0) = 0(0,0) = 2(V0,0) = 2<P%18 + F%lé, 0)
=2(I'}1(9,0) +T%,(0,9)).
YUVETOC,
P, =2(TL,P+T%)N).
Ouolexe

‘Apa P, = 2(T'1,A + T3, P). 'Eyoviac unddn toug Tupamndve UTONOYLOUOUS TRo-
x0mTEL OTL
D, =2)\\, — P,P — PP,

=2\ ((T'1; + T)A + T3 P+ T1,P) — 2P(Dy; +T) — 2P(DipA + T, P)

= (T}; +T12)20% + 2I'1, PA + 2T, PA — 2T'} PP — 2I'}; PA — 2PT' )\

—2I'4, PP.
Enopévoc,
D, = (Ij; +I$5)2)3° = 2(Ty; +T)|P* = 2(Ty +T',) D,
xou €ToL AmodEloUE TOV LoYUPIoUo 2.
Ioyvplopde 3: %z =Tl - T%,.

Anédeiln tou Ioyupiouol 3: I'vwpiCoupe 611 oL e€ilowoelg Mainardi - Codazzi
elvou:
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KepdAaio 3 3.1. To Oewpnua tTou Liebmann

ez — f.= €F%2 + f(F%Q - F%l) - QF%),
fz—g.=el'yy + f(I3, — Ty — gT'%y).

‘Opwe otnyv mepintwon pog €yovue 6Tt e = g = 0 xan f = p. H mpdn e&lowon
1oodUvapa Ypdpetar we p, = p(T'2, — T'}), xou étot anodelZape tov Ioyuploud 3.

Ané tn Bebtepn oyéon otny (2.3) mpoxinTel 6Tl

2

_ P
fet = pp e
1} L0OBLVOUA
2
Keyt = 5

Enedr) Kegr etvon otadepr], av napaywyioouue wg mpog TNy UEToBANTH 2 €Y0oupe
ot

2p.pD — p°D, =0,

U
2p.pD = p*D,.
Apa,
2p. D,
= —. 3.1
> =D (3.1)

Ioyuptopéc 4 : Ti, = 0.

AnédeiEn tou Ioyvpiopol 4: ‘Eyoupe 6t (AD,0) = 0. Tlopoywyilovye o
TEOG TNV UETABANTY 2 xou €YOLUE

0 = (VyAd, ) + (A, Vd) = (Vo A)D + AV, 8) + (AD, V)
=T1,(A0,0) +T'1,(A0, ).
"Etol 2p'}, = 0 %o emopévec anodelZoyue tov Ioyvpioud 4.
Ioyuvplopoc 5: Py = 0.
Anédeiln tou Ioyupiopod 5: ‘Eyouue
P; = 01(0,0) = 9(9,0) = 2(V0, ). (3.2)
Hopaywyilovtog ty wétta (A9, ) = 0 we mpog Z €youpe
0= (V3540,0) + (A0, V350) = (V5A0,0) + (AD,T3,0 +T3,0)
= I3,(A9,0) +T5,(A0,0) + 'y (AD, 0) + I'5, (A, ).
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KepdAaio 3 3.1. To Oewpnua tTou Liebmann

‘Apa, T3, = 0. And tnv oyéon (3.1) xau and toug Loyuplopolc 2 ot 3 odpvoue
ol — T2, =Tl + T2, Apo, T2, = 0. 'Etot, oOugove ue 6ho To Topoméve
€youue OTL

V50 =T3,0+13,0=0.

Téhoc and v oyéon (3.2) naipvouye 6Tt Pz = 0 xou dpa anedelyVet o Ioyupioude
5.

Lougwva pe ta mopandve 1o (2,0)-pépoc tne I oe oyéon ye 1 uetpixy| Rie-
mann 11 elvon oAOUORPT| TETRUYWIXT LORGT.

Av topo ¥ elvon yior totoloyixr ogolpo xou €TEWDY TO UOVO OAOUOPPO TE-
TEAYWVIXO Blaopixd GE [Lol TOTOAOYIXY| o@aipo elvol TO TETPLUUEVO, EYOUUE OTL
Pdz? = 0. Enopévoc obugeva ue to Oedpnua 2.2.1 éyoupe 61t to Ledyoe (1, 11)
elvon OAXd ouQaALxo. O

Tdpa Yo Sratundcoude xan Yo amodetouue to Oewpernuo Tou Liebmann.

Ocedpnpa 3.1.2 (Liebmann). Eotw X éva npooavatolionuo tididotato mAripes
roAUrtvyua Riemann pe owalepry Oetikn kaunuAdtnra Gauss. Av ¢ : X —
M3 (c) etvar ua 1wopetpixiy eufdntion, wove n edva (X)) elvar ohikd opgalixij.

Anédeién. Iapatnpodue 6Tt and to Oswpenua Gauss-Bonnet mpoximter otL X
elvon Tomohoyiny| ogalpa, enedn K > 0. Ao tny e€iowon Gauss AaufSdvouue 61t
Kept > —c. Av ¢ <0, tote and 10 Ocvpnua 3.1.1. mpoxdnTel T0 cuuTépacya.
Trovétouue 6Tt ¢ = 1.

Apyixd pehetdpe tnv mepintwon émou 1 eufdntion ¥ 1 ¥ — S3 éyel otadepn
xopmurdtnta Gauss K € (0, 1].

IvopiCoupe 61t and v ellowon Gauss €youpe 61t K = Kepy + 1, 6mOU
Kzt = k1ko xou k1, kg €lvon oL xOpteg xaumurotntes. Eivar tpogavég 6t Koy > 0
av K > 1.

EZetdloupe v mepintwon 6mouv K € (0,1) xou dpa kika < 0. Ilpogovacg
elvon k1 # ko oe xde onpeio tne emupdvetag X, dnhadh 1 emtpdveto () dev €xet
oupaAxd onueia.

To Oedpnuo Acixtn tou Poincare unootneilel 6tL 1 yapaxtnpotxr) Euler -
Poincare eivar 1o dpotopo Twv SEXT®V TwV WBIlOVTWY GNUEIDY BLUVUCUATIXGOY
Tediwy g empdvelag M. ‘Etol 1 yapaxtnpiotixr) Euler - Poincare tng emipdvelog
¥ elvon X(X) =0, 86Tl n empdvelor X dev Exel oppoixd onuelo.

Ané v unddeon éyouue 6t K (1) > 0.
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KepdAaio 3 3.1. To Oewpnua tTou Liebmann

To Oetpnua Gauss-Bonnet unootneilel 61 xdie cuunayrc TeocoVATOMGUEVT
empdvelo X pe Yetint| xaumuiotnta Gauss xou yopaxtnewotxr) Euler-Poincare

X (2) wybe 6t
//E Kdo =21X(2). (3.3)

‘Eyoupe 61t n xoumurdtnto Gauss K > 0. Apa

//2 Kdo > 0. (3.4)

Ané ¢ oyéoec (3.3), (3.4) mpoxinter 6Tt X(X) > 0, 7
X(Z)=2=X(S?. (3.5)

‘Apa 1 empdvelo X ebvor opolopopeixt| e Ty S,

Enopévoe X(2) = 0. Autd épyeton oe avtigaon ye ) oyéon (3.5), dnhadr
LE TO YeEYOVAC 6TL 1 emipdvela X ebvan opotopoppxd ue Ty S2.

Apo det€ope 6tLav 0 < K < 1 t6te K = 1 xou enopévewe and tny e€lonmaon
Gauss AoyPdvoupe k1ks = 0. 'Eotw p éva un ougaiixé onuelo. Tote ylpw and
oUTO TO ONUElo UTdPYOLY TOTUXES TOPYUETEOL (U, V) TOU divovTon omd TiC YEUUUES
xaunmuiotntac. ‘Etol unopolye va yeddouue

I = Edu® 4+ Gdv?, II = ki Edu® + koGdv®.

Aol p elvon un oypodxd onueio yipw and to p €youue OTL ki # ka. Xuvenwg
umopolue vo utodéoouue 6Tt YOpw and to p woylel ki = 0 xou k2 # 0. 'Etot
€y ouue

I = Edu® + Gdv?, 11 = koGdv?.

I'vwpiCoupe 6Tt oL e€looeic Mainardi-Codazzi eivon

ez — f.= eF%z + f(F%Q - Fh) - QF%D (3.6)
fz—g. = ey + f(I'3, —T1y) — 9T, (3.7)

Yy mepintwor pog e = f =0, g = koG xau

@)= (5 o)

"Etol

—~
Q

<
N—

Il
—
o
<.
N—

AR

Il

N
o
Q= o
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KepdAaio 3 3.1. To Oewpnua tTou Liebmann

Ivoptloupe 6t o oUpPola Christoffel divovton and v oyéon (1.2). Apa,

2
1
3 = 5 Z 97" (—g11,m + Gim1 + gm1,1)-

m=1
Emopévwce,
E
F%l - ﬁ
Tougwva pe ta topandve 1 (3.6) yivetou:
E
0=—koG5
2 2G7

1 1ood0vopa ko 2, = 0. ‘Ouwg ko # 0, apa Ey, = 0. Yuvenng 1 ouvdptnon E dev
eloptdton amo to v. A T oyéon (1.2) éyouue 6Tt

2
1
7, = 5 Z 9™ (—g12,m + Gam1 + gm1.2)-
m=1
‘Apa, T2, = % ‘Etou n (3.7) yivetow:

Gu

—(k2G)y = _kQGQG’

1} LoodLVOUL
Q(kz)uG + 2koGy — koG, = 0.

Arpod,
2(k)uG + koG = 0.

‘Apa, (k2G), = 0. Enopévac 1) cuvdptnon k3G dev eZuptdron ond 10 u. TUVEndS

€y ouue
I = (vVE(u)du)? + (VGdv)?.

Ocwpolue Véeg TopauETEOUC U, U Tou opllovTon K¢

ﬁ:/\/E(u)du, b= /kgx@dv.
Tére, di = \/E(u)du xou di = ka/Gdv. Etou Beloxoupe 61t

1 1
I =di® + —do*, 11 = —di®.

k2 ko
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KepdAaio 3 3.1. To Oewpnua tTou Liebmann

Xdpwv anhdtntog yedgouue u = 4, v = 0. Ao 1o 'E&oyo Oewpnua yvopilovue
ot

—EK = (I'y)y — (TT)v + TloT + THLI, — T T, — THTS,. (3.8)

(9i5) = ((1) :1)2) :

o)

‘Opoc, and ) oyéon (1.2) éyouye

‘Ouoc,

"Etot,

2
1
i, = 3 > G (~g12m + G2m1 + Gmi.2)

m=1

xon enopévec 12, = %k‘%(é%u Erniong, anéd ) oyéon (1.2) éyouye

2
1
F%l = 5 Z g2m(_gll,m + gim,1 + gml,l)-

m=1

‘Apa, T%, = 0. Emimiéov,

2
1
iy = 3 > 9" (~g11m + Gim1 + gm11):
m=1

‘Apa, T} = 0. Oéroupe enione w = k3. 'Etol, olugove pe to mopamdve, 1 (3.8)
yiveTtou

1 1 1 1
-1= i(w(aﬁt)u + (*UJ(*)U)Z
1 1 1 1 1 w
= §wu(—)u + iw(a)uu + 4w2(—wf’§)2
1 Wy 1 Wy, 1 5 w2
= §wu(—ﬁ) 9 ( ﬁ)u 4 (*Z)
_ _“ﬁt _ w(%) wy
2w 2 w2 4w?

_ W D _ )
qw 2 w? w
2 2
W Wy w2




KepdAaio 3 3.1. To Oewpnua tTou Liebmann

1} 1ood 0V

ZwZ Wy
— — =—1. .
qw? 2w (3:9)
IoyvpWlopaote 6T
1
k2| (= )uw = —1. (3.10)
||

. , / , L, , ;
Hpdrypott tapatneolpe 6t ov w = k3, t61e |ka| = w2. 'Etol apxel va detfouye
ot

‘Ouoc,

NoYw TN oyéone (3.9). Xuvende anodellope ) oyéon (3.10). And 1o Oetdpnua
Bonnet-Myers yvopiCoupe 6t 1 empdvelor ¥ etvon ouvunoayhc. Tote elte 1 em-
(pdvelor X etvan ohixd oppokixy elte undpyel éva un oppakixd onueio woTe 1 ko
va €yel péytoto f ehdyoto. YTroétouue btL 1 ouvdptnon 1/|ks| €xet éva Vetind
Tomwd ehdytoto. Agol xdde hoon tne mpayuatixdc e&iowone h”(t) + h(t) = 0
dev €yet Jetxd tomxd eldyloto, tote and ) oyéon (3.10) éxoupe avtipoon.
"Apa ) emupdvetor ¢ (X) ebvon yror olxd oppodixr opaipa.

Av K > 1, t6te yvopiloupe 6Tt 1 e€wtepn| xaunuidtnta Yo elvon Yetixn.
‘Etol 1o anotéheoya énetan and to Oswenua 3.1.1. O
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KEPAAAIO

[SOIIEAEY EII®ANEIEY STON
ETKAEIAEIO XQPO

"Eotw W wwopetpixd| eufdntion 1 : ¥ — R3, énou T ebvor 106medn emipdvero.
Ano v e€loworn Gauss €youde 6Tl 0L XUPIEC XAUTUAOTNTEG TANEOVY TNV loOTNTA
kiky = 0. T tn ouvéyewa oupfolilovue ye X TO0 €0WOTERPXO TOU GUVOAOU
TWV OUPIAXOY ONUEIOY X UE XNy TO GUVOAO TWV UT] OUPUAIXWY CNUEIWY TNG
eufdntione .

[apatneolue 6TL 1 xAelo Ty Vixn Tou cuvohou Yy U XN elvon ohdxAnen 1 emi-
@dvelo X. 'Etol yehetdyue ta 600 uTocOvVoha aveEdoTnTo UE OTOYO TNV XUTAVOTON
e yewpetplag e eodvac P (X).

To olvolo Xy anoteleiton amd opQohind onuela OTOU 0L XVPLEC XOUUTUAOTNTES
efvan undév. Enopévoc, xdie ouvextins cuviothoo tou cuvdhou () teptéye-
T o éva eninedo tou R3. T 1) ouvéyeta Yo e0TIEGOUPE TNV TPOCOYN Hag ot
MEAETN TOU L.

4.1 To Oswpnua Hartman-Nirenberg

Adppo 4.1.1. Eotww ¢ pia ypaupn KaGUmuAdTnTas mov mepiéyetar 0to oUroAo
YN ka1 n orola avtiotoel oTn undevikr kipia kapmuddtnza. Tdte n eixdva P(c)
etvar éva evBbypapipio turiua otov R3 mov dev mepiéyear kavéva opgaliké aneio.
EmmnAéov, av n em@dveia ¥ elvar TAnpng kai ¢ €lvar pia ypapun KaumuAétntas
Tou evarer onpelo e kipa kauruvAotnta 0 pe éva pun-oppaliké onpeio po € c,
téte 1 (c) efvar evleta ypapun tov Evkdeideov yapou R3 ywpis opgpalié anjeio.

Andoeén. I'vopiCovue 6Tt K = 0 = k1ka. ‘Ouwg oe xdlde onueio tou Xy elvou
k1 # ka. Xoplc BAIBN yevixotntog uropolue vo unovécouue ott k1 = 0 xon dpa
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ko # 0 ot0 Xn. Epyalouevol 6nwe otny anddelln tou Ocwprjuotoc 3.1.2, opoing
CUUTERPUUVOUPE OTL UTAPYOUY TOTUXES CUVTETAYMEVES (U, V) TETOLES (DOTE

I = Edu® + Gdv?, I = koGdv?.

‘Onwe xou oty anddelln touv Oswpruatog 3.1.2, and tg edlodoeic Mainardi-
Codazzi éyoupe 611 E, = 0 xu (k3G),, = 0. Kévovtoc thpa Ty Lo ohharyh
HETOBANTAS ME aTY NG anddeing Tou Ocwpruatog 3.1.2 naipvouye,

1 1
I =du®+ ——, [T = —dv?
Tt R kel

Eneior) e = 0, ot tOnol Tou Gauss etvon oL e€X¢:
Yuw = D11¢Pu + T2y, (4.1)

Yup = Digthy + Tigthy + fN,
Youw = Th1tbu + T30, + N,
wvv = F%ﬂ/)u + F§2¢v + gN'

(9ij) = ((1) ’:1)5) :
-Gy

2
1
Iy = B Z 9" (= g11.m + Gim,1 + gm1,1)-
m=1

Agot

t6TE

Ivopiloupe and ty (1.2) 6t

‘Apa T} = 0. Enlong,

2
1
I3 = 5 Z sz(—gn,m + g1m,1 + gm1,1)-

m=1
Apa T2, = 0. Ané ) oyéon (4.1) éyouue Yuy = 0. Apa oL xopumire, a(u) =
P (u,vp), oL omoleg elvon TOPUUETEIXOTONUEVES PE TO UAXOC TOZOU LXAVOTIOLOUV
a’(u) = 0. Enopévec ot napapetpnée xouniles v = vy eivon evdypoupor TuaTaL
otov Euxdeideto yopo R3. Anhod 1 xopunidn a(u) eivon tuhpa eudeiog tou R3,
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Ané 1o 'E€oyo Oewpnua €youue 6Tl
—EK = (I'fy)u — (T1y)u + Tl + Tl — T Iy — TH TS,

‘Onwe xon ot amddelln touv Oewpruatoc 3.1.2 Beloxoupe 6Tt

1

Enedy) n empdvela X ebvon 1o6medn xou kg # 0, ) tponyoluevn oy€om Llooduvauwe

YedpeTaL
1

‘Eotw 611 undpyel éva Tpwto opgokixd onueio ug xoadone u — ug. Tote ky — 0.
Auté buoc épyeton ot avtigaon e tn oyéon (4.2). Tuvende n xoundin a(u) dev
€YEL OuPakxd onueio.

Av Tdpa éyouue 6T Y elvor TAAeNG epdmTion, epbooY oL yewdootoxéc Tou R3
ebvan evdeleg tote a(u) mpéne vo elvon evdelar ypouun, ywelc oupaixd onuelo. [

Mopathenon 4.1.1. And to tapandve AR tapatnpolie 6t ay i : X — R3
elval pia 1opeTpikn, omov X elval jua 100medn TAnpns empdrea kal pi, pa €lval
ovo un ougadikd onueia pe avtiotoes eveleS ypaujiés ri, o mov oxetilovtal
L€ TNY UNOEVIKT) KAUTUAOTNTA, TOTE 11 = T2 1) OV Téuvovtar. Av dev loY Ve avTo,
Oa vrrjpye éva povadikd onpeio p € r1MNry mOU va 1kavomolel 6t HU0 O1aPopeTIKéS
dievdivoes (mou oyetilovtal pe r1,r2) €lvar kpieg hievdlvoes pe pndevikég
kUpie§ kaumuAdtntes. AnAadn téte to onueio p Ja elvar oupadikd, mov épyetar
o€ avtileon e To Yeyovis 6T 1 O€v Tepiéyel OUPaAIké onuelo.

Ocedpnua 4.1.1. (Hartman-Nirenberg) Eotw X pna 106medn, mAripns emgdreia
kar1p 1 Y — R3 a wopetpucn eppdrnion. Tére n ewdva Y(X) etvar évag oplds
KUAWOpo§ Utepdve iag €minedng kaumiAng mov opiletal yia oAe§ TS TIUES TNS
Tapapétpov unKovs tééov Tns.

Andoeln. Iepvdvtog 0To xodoAxO XFAVUUO TNG ETLPAVELNS 2, UTOPOVUE VoL U-
no¥écoupe OTL 1) empdvela X elvon amhd cuvexTixh. ‘Apa, 1 X elvon pla TAReNg
AmAGL CUVEXTIXT) LOOTEDT] ETLPAVELX Xl €TOL €lvon looueTeixY| e Tov Buxieldeto
Yoo R%. Adyw autol gpyalépacte otov R? avtl yio tyv emgdvelr B, Av ¢
elvon oAxd ooy ToTe 1) exdva g ebvan €va eninedo. Trodétouue dTL uTdpyel
éval pn ougoduxd onueio pg € R2. Anéd to Afpua 4.1.1 éyouue 6T undpyet Wa
Yoopur| xopumulétnrag g C R? mou diépyetor and to py tétoe HGoTe Y(cp) vo
ebvon euvela.
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Aot (cp) etvan yewdouotaxh Tou R3, téte ¢ ebvon yewdauotone| Tng empdvelac
¥ xou Gipat ¢ etvan eudeiar 670 eninedo R2,

Metotonilovtag evdeyouévwe Ty ¢ péow Loopetpioc tou R?, umopolue vo
unodéoouye 6T ¢y elvon pLor xataxdpuen evdeio ypouun. Oo delouue OTL 1 eV
péow tne P x&de xatoxbpuene yeouphc r C R? ebvon evdeto ypouuh oto R3.
Eotw r € R? pio xamoxbpuen yeouuh Slopopetid| Tne co mou Teptéyet éva un
opwahixd onueto pr. Eotw ¢ € R? n avtlotoyn yeouurs xeumuhdtntoc téTol
oote P(cr) va ebvan eudela ypoppr. Me duoto culhoyioud dTwe mew Yo To ¢
TpoxUnTEL OTL ¢ ebvan eudela ypapur oo eninedo R2. Emmhéov, 1 mpénel va ebvou
AATOXOPLYPY YTl OLAPORETIXG Vo TEUVEL TNV Cp, TOL EPYETUL GE AVTIPAUOT) UE TNV
[Mopathpnon 4.1.1. 'Etol r = ¢1 %o 1 exdva gtvon par eudetar ypouu).

Eoto thpa r € R3 vo efvon pior xamoxbpumn Yeous Tou TEPLEYETUL 0TO ECWTE-
x4 TOL GUYOAOU TV oualxeY onuelov Sy C R2. Agol 1 ebvor yewmdototond
tou R? té1e P(r) ebvor yewduowd 670 ¥(Sy). Agol (D) ebvon tpAue emi-
nédou, t6te (1) etvan eudelo ypouuh. Av r C R? elvan xotaxdpuen Yoo Tou
Oev elvo OTWE OTIC TEONYOVUEVES CUVITXES, TOTE T ElVal TO OPLO TWV XATAXOPU-
YWV YEUUUDY Ty, OTIC TOEATdve cuvIxes. Agol ¥ (ry,) elvon eudela ypouur yio
x&e n, tote Y(r) ebvon evdeior ypouun.

LUVETELL OAWV TV AVOTERW, WS TPoS TIc oLVAleS ouvteTayuévee (z,y) oTo
R? 1 epfBémrion ¥ mopapetpixonolelton K¢

Y(z,y) = a(z) + yb(x).

H xopnOhn ¥ (zo,y) etvan wior eudeio ypopur ye povadiaio egantdyevo dSidvuouo
b(zg) = by. Etot éyouye

1= (Yo, s) = (d(2),d(2)) + 2y(d'(2),0 (2)) + y* (' (2), V' (2)),  (4.3)
0= (tha, 1hy) = (d'(2),b(x)) + y(V/ (2),b(x)), (4.4)
L= (tby, ¥ —y) = (b(x), b(x)). (4.5)

Ané v (4.3) éyouye 6T

1= 12(V/(2),0(2)) + (d'(2),d(x)) + 2y{a’(2), V' (2)) + (a'(2), ().

"Apa,
(V/(2), V' (x)) = 0, (d(x),V(2)) = 0, (d(x),d(x)) = 1.
Yuvenag, V' (z) = 0. Enopévac b(z) elvor otodepd povadiodo didvuopa éotw by.

H eiéva tov xamoxbpupeny yeauuudy oto R? eivar nopdhinhec eudeiec oto R3.
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Ané ) oyéon (4.4) howPdvouye,
0 = (d'(z),bo).
Oloxnpwvoviag Topa TNV TeEAeUTAlo oyYEoT) TolpVOuE,
(a(z) — a(xo), bo) = 0.

Autéd onuaiver 6t n xounOAn a(z) nepéyeton oe eninedo xddeto oTo ddvuopa
bo. O
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KEPAAAIO

TO MONTEAO TON TETPANION T'IA TH
SGATPA SO

5.1 To Tetpavia

O mpoopopdTEpog TEOTOE Yiot VoL TERLYEAPOLUE ENTE TIC LOOTEDES EMPAVELES
otn ogoipa S? ebvor vo Yewpriooupe Ty 3-cguipe S T0 GUVOLO TGV LOVEBLY
teTpaviov (quartenions) [14].

Ta teTpdvior anoTEAOUY YEVIXEUOT) TWV ULy ABXGY opLdu®y, ToU TEOXOTTOLY and
NV TpooUEST) TV Paody GTOLEIWY 1, j, k ot mpayuatixolg apriuole, émou ta
i, J, k wovornotoly tn oyéon

i =52 =k =ijk=—1. (5.1)
O nolMomhaclaouodg ebvar TpoceTalptoTinde, ahhd Oyt uetodetinde. Kdde tetpdvio
ATOTEAEL YRAUUUIXO CUVOLICUO TwV Paoxay tetpaviwy 1, k, 7, k.

Mo avehuTind, Zexvdpe pe Tnv TadTtion tTou R ue tov ydpo H tov tetpaviev
HE TOV TUTIXG TEOTO, SNAUdY, T0 T = (x1, T2, T3, T4) Vewpeiton S TETPAVIO T =
x1 +ixe + jrs + kxg. And n oyéon (5.1) mpoxinter 6t

=k jk=1iki=j
ji=—k kj=—i, ik =—j
ii=—1,jj = —1,kk = —1.
Me auté tov tpémo 1 povadda 3-cpoipa SB C R* dewpeiton we o ydpoc

v povadliny tetpavimy, dnhady tetpaviny x e yovadialo prxog ||z = 1.
Ynuewdvouye 6T 1 ogoipo S? diveton we¢ S? = S* N {x; = 0}.

‘Eotww z,y € H pe
T =11 +ixy + jr3 + kxy, y = y1 + iy2 + jys + kya.
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Tote

ry = (w1 +iz2 + jr3 + kra) (Y1 + iy2 + jys + kys)
= z1y1 +1T1Y2 + jT1Y3 + ET1ys + ix2y1 — T2Y2 + kx2y3z — jx2ya
+ jrsyr — kxsys — x3ys + ixsys + krays + jrays — iT4Yys — T4y,

1) LoodLVoL

xy =(z1y1 — T2y2 — T3Y3 — Taya) + i(T1Y2 + T2y1 + T3Ys — T4Y3)
+ j(x1y3 — T2ys + x3y1 + ay2) + k(T1Ys + T2y3 — T3Yy2 + Tay1). (5.2)

Eotww z,y,w € H pe
x=x1+ixa+jrs+kae, y = y1 +1y2 + jys + kys, w = w1 +iwg + jws + kwy.
Téte and ) oyéon (5.2) €youue

(zy)w ={(z191 — T2y2 — T3Y3 — Taya)w1 — (T1Y2 + T2Y1 + T3Ya — TaY3) w2
— (21Yy3 — T2ys + T3Y1 + Tay2)ws — (T1Y4 + T2ys — T3Y2 + Tay1)wa}
+i{(z1y1 — T2y2 — T3Y3 — Taya)wa + (T1y2 + T2y1 + T3Ys — T4Y3) W1
+ (21y3 — T2ys + T3y1 + Tay2)ws + (T1ys + T2y3 — T3Y2 + Tay1)W3}
+ j{(w1y1 — T2y2 — T3Y3 — Tays)ws + (T1y2 + T2y1 + T3Y4 — T4Y3)Wa
+ (T1y3 — Toya + T3y1 + Tay2)wa + (V1Y + Tays — T3Y2 + Tay1)wa}
+ k{(z1y1 — m2y2 — 3y3 — Tays)ws + (T1y2 + T2y1 + T3Ys — Tay3)ws
+ (z1y3 — T2ys + T3y1 + Tay2)w2 + (T1y4 + T2y3 — T3Y2 + T4Y1)W1 },

¥

(zy)w ={(w1y1 — way2 — w3y3 — waya)T1 — (W1Y2 + W2Y1 + W3Y4 — W4Y3)T2
— (w1ys — ways + w3y + way2)T3 — (W1Ys + WaY3 — W3y2 + WaY1)Ta}
+i{(w1yr — way2 — w3ys — ways) T2 — (W1Y2 + WaY1 + W3Ys — WaY3)T1
— (w1ys — ways + w3y + way2)Ts — (W1Ys + WaY3 — W3Y2 + WaY1)T3}
+ j{(w1y1 — way2 — w3ys — ways)Ts — (W1y2 + wWay1 + W3Ys — WaY3)T4
— (w1ys — ways + w3y1 + way2)T1 — (W1Ys + Ways — w3y2 + way1)T2}
+ E{(w1y1 — waye — w3ys — ways)rs — (w1y2 + way1 + w3ys — way3)T3
— (w1y3 — ways + w3y1 + way2)T2 — (W1ys + w2ys — w3y2 + W4Y1)T1}.

Anhad

(zy)w = z(yw). (5.3)
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Enniéov

lzy|® = (z191 — 22y2 — 23y3 — T4y1)? + (T1Y2 + T2y1 + T3ys — T4y3)°
+ (21y3 — Toys + z3y1 + 4y2)? + (T1ys + T2y3 — T3y2 + 24y1),
1
lzy|® =(z191)* + (z2y2)* + (23y3)* + (24y4)* — 22191 T2Y2T3Y3T4Ys
+ 22122yt — 223Yaxays + (T1y2)? + (22y1)? + (23y4)* + (24y3)?
+ 221 Y2 T2y T3YaTaY3 + 271Y2T2y1 — 223YaTays + (11Y3)* + (22ys)?
+ (z3y1)? + (T4y2)? + 221Y3T2Y4T3Y1 T4y — 221Y3T2Y4

+ 2x3y124y0 + (1y4)? + (22y3)% + (2312)% + (2471)?
— 221Y4T2Y3T3Y2L4Y1 + 2X1YaT2Yy3 — 2T3Y2T4Y1 -

"Apa
4 4 4
lzyll? = (xay)? = D (@) Y _(wi)? = ll=lPllyl®,
i=1 i=1 i=1
1
lzyll =l - Iyl (5.4)
Enlong napatnpolue ot
lz = (1440 + jO + kO)(z1 + iz + jag + kay) =« (5.5)
xou
xl = (x1 +ixo + jrs + kxga)(1 + 90 + 50 + k0) = x. (5.6)

Opioupe o culuyég Tou TETPAVIOU T W TO TETEAVLO
T =z —ixo — jrs — kxg.
Hopatneolpe 6t av o € S? 161e T € S3. Emnpdodeta éyoupe

xT :(3311'1 — ToX9 — T3X3 — $4$4) + i(—xlxg + xox1 — X374 + 3741’3)
+ j(—z123 + oy + 3T — TaX2) + k(—x124 — To2X3 + T3T2 + T4X7).
Apa,

% =z = ||z||% (5.7)
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Ané v (5.7) npoxdntel ot
1z
(12

v x4 x # 0. Téte and v wodtnra (zy) ! = y~ o~ npoxintel 7y = 7.

Enewdn x +y = T + § €youue
(z+ )@ +7) = o +yl?
1} LOBLVOUA
21 + 27 + vz + [yll* = l=1* + 2z, ») + lyll*,

émou (-, ) ebvon 10 olvdec ecwtepnd ywopevo otov RY = H. ‘Etou delfope v
e€Nc WBOTNTA TWY TETRPAVIWY

zy +yT = 2(z,y).
Emmiéov yio xde z,y, a € H woydet

(az, ay) = |lal|*(z,y), (za,ya) = ||a|*(z,y). (5-8)

[Mpdrypatt,
2{az, ay) = (az)(ay) + (ay)(ax) = azya + ayza = a(zy + yz)a = 2a(z, y)a
= 2||a|*(z,y).

IMeétaon 5.1.1. H opaipa S? e to cwvnthouévo ywiuevo twv tetpaviov
Aapfdver pe uoiko tpomo dour) oudodas Lie.

Anédaén. Apywd amodexviouue 61t 1) ogaipa S* pe o ouvrdiopévo yvéuevo
TV tetpaviov eivar opdde. Eotw z € S, y € 3. Téte Moyw tre oyéone (5.4)
éyoupe 6Tt ||lzy| = 1, dnhadf xy € S3.

Abyw e oyéone (5.3) éyoupe 6T woylel 1 mpooeToupto T WdTNTL. A
Tic oyéoeic (5.5) xu (5.6) éyouue 6t o 1 € S? elvor 0 oudétepo oTolyelo e
ogaipac S3. Emnpbodeta and tn oyéon (5.7) oupnepaivoupe 6Tt To avtioTpopo
cTolyelo Tou x € S elvon To oLlLYEC T € S3. Emmhéov and v (5.2) npoxintel
ot amewdvion - 1 P x S = S3, (2,y) = 2y ebvon Sogoplown. Enopévec o
yopoc S? pe 1o cuvniouévo Yvopevo TV TeTpaviny eivor oudda Lie. O
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Kde tetpdvio @ = 1 + 220 + 235 + 24k € S pnopolye vo to Tauticoupe pe
TOV Tlvoxa
Ty —T2 —T3 —I4
T2 T —X4 T3
I3 Ty I —x9
r4 —XI3 xT9 T

[Topatneolue 6Tt oL amewxovicelg « = xa xou T — ax ebvan looueteieg Tng ogaipog
S? epodiaouévn pe T cuVAIN PETEIXH.

"Eyoupe 61ty %89 z,y,a € S3. Tédte and tnyv (5.8)

(z,y) = llall(z, y) = {az, ay).

‘Eyouye 6u (z,y) = (ax,ay) = (xa,ya).

5.2 Hopf fibration

Ytéyoc authc ng evotntog ebvan va ewodyet tnv Hopf fibration. ITpdxeiton
YioL o ameovion) {oTixng onuaciag Lol TNV TEPLYRPT| LOOTEBMY ETLPAVELDY GTT)
opaipa SP.

Opioupe v anewxodvion
Ad(x)y = xyz,

6mov z,y € S?. Tote n Hopf fibration eivar 1 aneixdvion
h:S*— S?
e
h(z) = Ad(z)i = ziz.
"Eotw, p = ips + jps + kpa éva onpeto tne S? = S3N {z; = 0}. H iva tou p ebvou
10 6UVOAO
h~Yp) = {x = x1 +izg + jos + kxy € S* : h(z) = p}.
HMopotnpoltpe 6t N woétta h(x) = p wodlvoya yedpetor xiZ = p. Anhodn,
x = —pwxi. Ouog,
ipx = ((—paz2 — P33 — pawa) + i(p2w1 + P3Ta — P4T3)
+ j(—p2wa + p3z1 + paza) + k(p2w3 — p3w2 + paz1))i
= —(p221 + P34 — paw3) + i(—paxa — P3T3 — Para)
+ j(p2w3 — p3w2 + paz1) — k(—p2xa + p3x1 + paza).
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"Apa,
x1 +ixe + jrs + kxa =(paz1 + p3rs — pax3)
— i(—p2x2 — P3T3 — PaTy4)
— j(p2xs — p3x2 + paz1)
+ k(—p2ws + psx1 + paza).
YUVETOC,

T1 = P2%1 + P3T4 — P43,
T2 = P2T2 + P3T3 + P4y,
T3 = —P23 + P3Ta — PaTi,
T4 = —Pp2T4 + P3T1 + PaTa.

‘Etol olugwvo Je to Topandve taipvoupe 6Tt

hil(p) = {SUl +1xo + jxs + kxy € S3 . —P4x1 + P3T2 — (1 +p2)x3 =0,
paza + p3x1 — (1 + p2)zyg = 0},

av pg # —1.
Anadh, ouurepaivoupe 6t 1 tva b1 (p) ebvan péyiotoc xixhog tne 3.

Emniéoy,
h=t(—i) = {joz + kag € S® : 23,24 € R, 23 + 25 = 1}.
T xéde € € S? opileton 1 skew Hopf fibration w¢ 1 ametcdvion
he(z) = Ad(x)¢ : S* — S

Téte ot bveg hgl(p), p € S?, eEaxohoudolv va eivor péyloTol x0OxAol TG opaipog
S3.
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[SOIIEAEY EIII®ANEIEY YTH SO®AIPA 83

Y10 xe@dhaio autd Tapouctdloude Boaoixd oTolyela TG Vewplag EMPAVELDY
ot povadiaia ooipa S3. Ou Eexviooupe TeptypdpovTac TIc Veueddele EEL-
OWOEIG ETUMEDWY ETUPAVELDY KOS TPOG ACUUTTWTIXES TopouéTeous. Emmiéov, da
TaPOUCLAGOUUE TNV xotaoxeur| Bianchi-Spivak 106medwv empaveidv otnv S? xou
Yo meptypdoupe pior teketomoinom authg Tng uedo80ou PECw TNE oVATUEAo TAGNC
Kitagawa ([10], [14]).

6.1 AcCUUNTWTIXES TAPIUETEOL

Fevind ou Yepehiddelg e€lOMOELS ULog IGOTEONC ETPAVELNS OTY) oo S3 80va-
To Vo HEAETNV0UY XUAUTERU UECK TUPUUETEWY TWV OTOlWY Ol XUUTOAEC CUVTE-
TAYREVWY EVOL ACUUTTOTIXES XOUTOAES TNG ETLPAVELIC.

Oplopdg 6.1.1. Mo xavovixr emipovelony| xaumoin ¢ : I — X, 6nou o I elvon
ddoTnua, xaheiton aoLUTTOTIXY XoUTOAY (¥ ACLUTTOTIXY YoUUN) TNS ENLPAVELUS
¥ av yio to ddvuopa tayvTntéc e ¢ (t) wylet 6t II(d(t)) = 0 vy xdde t € 1.

Eneidn n emgpdvela elvon 106medy), and tny e&loworn Gauss €youue OTL 1 e€wTe-
e xoumuAoTnTa ebvan k1ky = —1. ¥1o moapoxdte Yempnua anodeixviouue 6Tt
urdpyouv cuvtetayuéveg Tchebyscheff yOpw and xdlde onuelo. Anhady| umdpe-
YOLY TOTUXEC TUPAUETEOL (1.V) TETOLEG WOTE OL TUPUUETEIXES XOUTUAES VoL efval
QCUUTITOTIXES XOUTUAES AUPOTERES UE TORAUETEO TO Urx0g TOLou.

Ocedpnua 6.1.1. Eotw (I,11) éva Lebyos Codazzi o€ emgdrea X e otadepr
kal apvnukn ewtepikn kaunuAdtnta. Tote vmdpxovy TOMIKES TUYTETAYUEVES
(u,v) ka1 pua Aeta ovvdptnon w(u,v) pe rpés oto (0,7) Térowa dote

I = du® 4 2coswdudv + dv?, IT = 2v/— K.z sinwdudv. (6.1)

93
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EmmAéor 1yvovr ta axérova:

1. Av n emgdveia X eivar anAd ouvektikn tote vndpyouvy oAikés ouvaptTroelg
u,v: X — R téroies dote (u,v) va efvar ovvtetayuéves mov TAnpoly ta avwtépw
o€ pa mepioyn kdle onueiov.

2. Av n emgpdreaa X eivar atAd ovvektikn kai n petpikn I elvar mAnpng, tote

n mponyoluevn areikévion (u,v) : ¥ — R? efvar ohikds Srapopopoppiouds.

Anddaén. Oewpolue Touxéc cLVTETAYUEVES (OAXEC oV 1) ETLpdveLs X efvan omAd
ouvexTxy) TETOLEC DOTE,

I = Edu® + 2Fdudv + Gdv?, II = 2fdudv, f > 0.

Ta obufora Christoffel I‘i-“j e ouvoync Levi-Civitd tng emayoduevne yetpixhc
o€ oyéon pe T mopauéteous (z,y) divovton we e&hc:

0 0 0
— 1L = 4712 2
va% ox oy + 19y’
o 1 0 5 0
V%% = 11125736 +F1287/’

0 0 0
— =Td,— +T%,—.
V@% oy 229z i y
Xdpw cuvtoplac ypdpoupe 9, = d/z, 9, = 80y xon Yétoupe D = EG— F2.

Ioyuplopoc 1: gb‘ =T1, +T'}, %o 513 =T3, + T,

Anédeiln tou Ioyupiopol 1: ‘Eyouue,
D, =FE,G+ EG, — 2FF,.
Ot nopdrywyol v YepeAwddy Toowy Te®Tng Tadng ctvat

Ey = 0:(0z, 0x)
= 2(V, 0z, Ox)
= 2(T'{,0, +T1%,0,,0:)
= 2F%1<8:m aa:> + 21—‘%1 <ay7 8$>
=o'}, E + 2I'4 F, (6.2)
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Gy = 83;((93,, ay)
= 2<Vazay7ay>
= 2@%2890 + F%Q‘?y’ 8y>
= 2F%2<8x, 8y> + 2F%2<ayv ay)
= 2T, F + 2T'%,G, (6.3)

ol

Fy = 04(0,0y)
= (Vy,0z,0y) + (0x, Vo, 0y)
= <F%18r + F%layv ay> + (O, F%an + F%28y>
= T11(02, Oy) + T51(Dys 9y) + D120z, 02) + T75(0z, 9y)
=T}, F+T1%,G+T{,E +T%,F (6.4)

‘Etot pe yprion tov oyéoewyv (6.2), (6.3) xou (6.4) éyouue 6Tt

= (I E + 1%, F)2G + 2E(I'{,F + 2T'},G)
—2F (T}, F + T3 G +T1,E + T3 F),

1) LoodLVoL
D, = 2T}, EG + 2%, EG — 2T'{, F? — 2I'%, F*?
= 2EBG(Ty; +T1,) — 2F(T; +1T7)

=2(T'}, +TH)(EG — F?)
=2(T'}, +T],)D.

"Apa

D

ﬁ =Tl + T
Ouolwg €youpe

D

ﬁ = T35 + Tl

‘Etou amodel€aye tov Ioyvploud 1.

Ioyveiouoc 2: fT’” =Ti, - T% xo ny =13, - Tk,
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Andédeiln tou Ioyupiopol 2: I'vwpeilouue 6tL ov e€lodoeg Mainardi-Codazzi
elvou:

ey — fo = ella + [(TTy — T11) — 9T, (6.5)
fy = 9: = ey + f(T3; — T13) — gT'T.
‘Opowc e = g = 0. Apa o1 oyéoeic (6.5) xau (6.6) w0oduvdune ypdpovra,
—fa = f(F%z . F%l)v fy = f(F%Q . F%Q)’
f f
736 = Fh - F%% 72” = F%z - F%z-
‘Etou anodel€aye tov Ioyvploud 2.
Egbécov
2
e —_—
Keyt = g f

EG — F?’
€Y OLUE OTL

kiko = —%.
Adyow tne unddeong kika etvon plor apvntixy| otardepd.

Ioyuploude 3: 0 = —sz + % =2I%,, 0= i % = 2I'},.

f
Anédeiln tou Ioyupiopol 3: Apywnd and toug Ioyvplopoie 1 xau 2 €youpe ot
D
- J;ZL + fu = T} + T + Ty + Ty = 2T,
f’U DU

7 T = —T35 + i+ I35 + iy = 2T},
‘Etot 1o uévo mou amoyével yia vor ohoxhnewdel 1 anddeiln etvon var del&ouue
6t T2, =T}, = 0. Enedn (A9, 0:) = 0, éyoupe
0 = 0y(A0y, 0y)

= (Vo, A0y, 0y) + (Adu, Vo,0r)

= <(VayA)az + AVayaz, 0z) + (AD,, Vay@ﬁ

= (AVy,0,0z) + (ADr, Vo, 0z)

= (AVaxay, 8,;) + <A8x, Vayaz>

= <F%28x + F%28y7 Oz) + (ADx, F%Zax + 1_%283/)

=T15(Ay, 0z) + F%2<A5ya Oz) + T'1(A0z, 05) + I'75(A0s, Oy)
= 4F%2f-
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Aqgotl f >0, hwPdvoupe I, =0.
Opolwg enedh) (Ady, 0y) = 0, éyouye,
0 = 0,(Ady, 0y)
= <V6zAayv 8@/) + <Aay7 Vaz8y>
= <(V81A)ayv ay> + <AV8zayv 8y> + <Aaya vﬁzvy>
= (T}90s + T2y, 0,) + (Ady, T120, + T720,)
= T'12(A8y, 0y) + T75(Ady, 8,) + T5(Ady, 0r) + T32(ADy, 9,)
= 4T, f.

Agot f > 0, éyoupe 6T ', = 0. Suvende anodeifope tov Ioyupiops 3.
Ioyvewoude 4: By =0 = G.

Anédeiln tou Ioyvpiouol 4: And tov Ioyupioud 3 mpoxinter ot Vi, 0y = 0.
Erniong, and m oyéon (6.3) xa tov Ioyupioud 3 éyovue 61t G = 0. Emniéov

Ey = 0,(0,0:) = 2(Vy,0r, 0z) = 2(Vp, 0y, 0:) = 0.

Apa By = 0 xau étot amodelaye tov Ioyuploud 4.

OewpMOVTIC VEEC TOTUXESC CUVTETUYUEVES

u= [ VE@z v= [ VE

€youue
I = du® + 2Fdudv + dv?, IT = 2fdudv.

I'vwpetlouye 611 1 e€wTepint| xaumUAGTN T Elvan

eg — f?
et = pa—p2
"Apa clupova pe ta Topamdve yiveton
f2
kiky = —
12 1_ 2’
L 2
f
1=F*- 1
k1ko
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‘Ouwe and tnv unddeon yvweilovue 6Tt Koy etvan otodeph xou Koz = k1ka < 0.
Apa
f

V—k1ikso

Tote undpyel wa Aeta GLVEETNON W TETOLL WOTE

1=F?+( )2.

F =cosw xou ———= = sinw,
V—kika
1} LodLVaUL

f=+v—Fkikssinw.

Ao v e&loworn Gauss npoxintel 6Tt b1k = —1 xau enouéve f = sinw. 'Etol
€)YOLUE OTL
I = du® + 2 coswdu + dv?, IT = 2sin wdudw,

pe 0 < w < 7, aol 1 — F2 > 0.

‘Otav 1 empdveta X ebvar amhd cuvextxy| tdte €youpe 6Tt 1 amewdvion (u, v) :
Y — R2 eivon tomxde OLAUPOPOUOPPLOUOC.

OpiCoupe ) véa petpixr) Riemann
ITT = du?® — 2 cos wdudv + dv?.

[Topatneotue ot
I+ IT1 = 2(du?® + dv?).

Enopévece du? + dv? elvon pro thfipnc todmedn uetpixh dtov 1 peteed I ebvou
mfene. Etou n amewévion (u,v) : (2, du? + dv?) — R? ebvor tomd woopetpla
X0 ETOUEVOS OAMXOC BLAPOPOUORPLOUOC. O]

Oedpnpa 6.1.2. Eotw X ja emgdvaa ka1 : ¥ — M3(c) pa woperpixn
eupdntion pe otalepny apvnuikn e€wtepikn kauruvAdtnza. ToTe 01 ACUUTTWTIKES
Kaumiles Tng epfdntions 1 éowv otaleprt otpéhn T pe T2 = —Keyy o€ onjucia
TOU 1) KAUTUAGTNTA TNS OAOKANPWTIKNS KauTUANG dev undeviletar. EmmnAéov, 6vo
AOUUTTOTIKES KaUTUAES TOU 01€pX0ovTAL amd TUXOV onueio éxouvr otpépers 1, —1
av éxouvy U1 UNOEVIKI) KAUTUAOTNTA 0€ auTO TO ONULElD.

Andoeln. Ané 1o Oewpnua 6.1.1 yvwpeiloupe 6Tl UTAEYOLY TOTUXES CUVTETAY-
pévee (u,v), étol Gote 1N enayOUEVN UETEX Xxou 1 BeVTepn Vepehiddng Lopgn
e vau ypdpovton ot wopyt| (6.1). Q¢ mpog auTée T ToPAUETEOUS, OL XOUTUAES
GUVTETAYHEVWY EIVAL Ol ACUUTITOTIXES XOUTUAES TNE EUBATTTIONG.
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‘Eotw n nopayeten xaunoin a(u) = ¥ (u,vg). H napduetpoc u elvon mopdye-
Tpoc WAxoc T6Eou Yo TNV xounvAn o xou enione 11 (a'(u)) = 0. Apa

<ﬁa’(u)a,(u)> N(uv UO)) =0,

6mou N ebvon povodiado xddeto Tre euPdmtione ¢ xo V ebvar 1 ouvoy Levi -
Civitd e ogaipac S3.

Ernopévoc, av unodécoupe 6t N xoumuAdtnte Tne xouniAng a(u) dev undevile-
T 07O U = Up, TOTE TO Odvuoua N (ug, vg) elvar To deltepo xdeTO ddvuoua
070 u = up %o 10 povadlaio xddeto Bidvuopa TN xaunving a(u) eivar To Bidvu-
opa N(u,vg9) x o (u). To clpforo x cupPolilel to e€wTeptnd YIVOUEVO OTOV
£QonTOUEVO YOPO TN opaipac S3. Av ypddouue

N(u,vg) x o (u) = a(u)dip(dy) + b(w)d(0y),
YLoL XATdAANAES oLVOPTHCELS a, b, tdTe 1 otpédm T(u) Tou a(u) elvo
T(u) = _<va’(u)N(ua UO)aN(u UO) X O/( )>
= = (VN (u, ), a(u)dip(9u) + b(u)dip(dv))

W(
= —a(u)(Var(u)N (u, vo), dip(9u)) — b(u){(Var(u)N (u, vo), dip(9v))
= a(u){N(u,v0), Vo, d)(9u)) + b(u)(N(u,v0), Vo,d)(0y))-

‘Etol and tov tomo tou Gauss €youue
7(u) = b(u)(N(u, v0), Va,di(0))-
Yuvenog ond ) oyéon (6.1) éyouue
7(u) = b(u)\/—k1ks sinw. (6.7)
‘Opwx,
0 = (N(u,v0) x o/ (u), 0u) = {a(u)dip(9u) + b(u)dip(Dy), d(Ou)).

‘Etot and ) oyéon (6.1) nadpvoupe a(u) + b(u) cosw = 0. Eniong and ) oyéon
(6.1) AaBdvoupe

sinw = (N (u,v) x & (u),v) = a(u) cosw + b(u).
Ané g 600 mponyolueveg oyéoelg TEOXUTTEL OTL

sinw = —b(u) cos? w + b(u) = b(u)(1 — cos> w) = b(u) sin® w,
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1} 1ood\ VAU

‘Etol n oyéon (6.7) yiveton

T(’LL) =\ *kilkg.
Epyaloyevol opolne unopolue vo 6ellouue 6Tl 1 oTEEdN TNC TORUUETEIXAC XOo-

urone B(v) = ¥ (ug, v) evon 7(v) = —v/—k1ka, ye N(up,v) va eivar to dedtepo
x&deto Sidvuopa e xounOing S(v). ]

Appoa 6.1.1. 116 rig vnotéoeis tov Oewpnpatos 6.1.1 kar ws mpos to ovoTnUa
ourtetaypuévwr tov Ocwpnpuatog 6.1.1 éxoupe 6Tt Wy, = 0.

Arndoeln. And to 'EZoyo Oewpnua éyouue 6Tt
~EK = (Ify)u — (TT)u + Tiol'Ty + Il'Yy — Iy, — IHT3, (6.8)

(gi7) = E F\ 1 cos w
95) =\ r ¢~ \cosw 1 ’

6= 05" = e (o )

sin“w \ — cosw

‘Ouoc,

oToTE

Adyw e (1.2) éyoupe
=
I3, = B} Z 97" (—g12.m + Gam,1 + gm1,2)

m=1
1 cos w 1
=5\ o2 (—g12,1 + 9211 + g112) + —5—(—g12.2 + 9221 + g21,2)
sin“ w sin” w
=0.
Enlong,

2
1
ri = 3 Z 97" (= g11.m + Gim,1 + gm1,1)

m=1

1 COoS W 1
=5\ 52 (—g11,1 + 9111 +9111) + —5—(—g112 + 9121 + g21,1)
SN~ w S~ w

Wy,

sinw’
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Emopévac,
Wy SIN W — Wy, COS WW,y

sin? w

(Fil)v =

Emuniéov,

2
1
i, = B Z 9" (—g12.m + G2m,1 + gm1,2)
m=1

1 1 cosw
=5 a2 (—g12,1 + 9211 + g112) — ——5—(—g12.2 + 9221 + go1,2)
sin” w sin“ w

=0.

Téhoc,

2
1
I3, = 5 Z 9™ (—g22.m + Gam2 + gm2.2)

m=1

1 cosw 1
i G (9221 + 9212+ g122) + —5—(—9g222 + 9222 + g22.2)
S~ w simn” w

Ccos W .

= ———5 —2sinww,
2sin” w
COS Wy

sin w

'Etot olugpwva pe ta topandve, 1 oyéon (6.8) yedpetar loodhvoua

0 _ WuCOSWUWy  Wuy sinw Wy, oS Ww, Wy
sin? w sin? w sin? w sinw
Ko autd ohoxhnpwvel tnyv anddelln. O

IMapathenon 6.1.1. To Afjupa 6.1.1 pag Aéer ovowaotikd 6t 1) ywviakny ou-
viptnon w eraAnleder Ty opoyevn kuuatikn e€iowon kar enopévws elvar Tng
HoppnS

'LU(’LL, U) = U}1(u) + 'UJQ(’U),

OmoU w1, Wy €lval A€le§ TPayHATIKES TUVaAPTNOEL.
270 onuelo auTo o ETONUAVOUNE OTL XK OL LOOTEDES ETLPAVELES GTT) Gpalpa
S? reprypdpovion and TV xupatxd e&icwon (1 omola evor uepBoixol TUToL),

amodetviEToL 6Tt oL lobTedec empdvelec oty SP Bev efvon v yéver avohuTixée
ETLPAVELES.
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Ou ouvtetayuéveg Tschebyscheff (T-cuvtetayuyéveg and €dé xat oto e€ic) e-
o amopalTNTES Yiot TNV TOTUXY| MEAETH LOOTEOWY ETLPavEL®Y. Eivon onuavtind
VO XOTAVOGOUKE TOTE €lvol OAXE SLIECUIES OE Lol EMLPAVELDL (OOTE VoL OVOTTU-
y Vel wa ohuery Yewplo. Eyouue 6Tt onoladnote amhd cLUVEXTIXT TAHENG LWOOTED
empdvelo oty S? éyer T-cuvtetayuévee mou optlovion oAxd.

AnodewvieTton OTL 0L omAd CUVEXTIXEG LOOTEDES ETLPAVELEG GTNY S? dev Buo-
Yé€touv yevixd ohxéc T-cuvtetayuéveg, odhd avt auTol, BEYOVTOL L0 OAIXMS
oplopévn Tschebyscheff eyfdmtion. Me dala Aoyo, unopolue va Yewpriooupe
amedvion (u,v) and Ty emgdvels 1o R? mou va enohndelel dhec Tic 1BL6TN-
Te¢ TV T-cuvteTayUEvemY exTég amd To YEYOVOS OTL umopel var uny eivon 1-1. H
Omapln autic e T-euPdntiong eivon apxeth yia vo avTeTwnicel 68 oMo €-
ninedo Tic pn mApelc eninedec empdvetec oty S3. Téhog, éxel amodewydet 6Tt oL
T-ocuvtetaypéveg elvon ohxd oplouévee oe omowdrimote (dyt amapoitnta TAYEN)
amhd GUVEXTIXH TIporY TG avohuTixd (real analytic) 1oémedn empdvelo oty S3.

6.2 IlpwTto MopadelypaTtot LOOTEDWY EMLPAVELDV
otn cpaipa S

O 1o anAdg TEOTOSC VLol VO XATAGKEVUCOUNE IGOTEDES ETUPAVEIES OTT Gpalpa
S? etvou uéow tne Hopf fibration.

Yty Evétnra 5.2 tou Kegohatou 5 oploope v Hopf fibration o h : S? — S§?
ue h(x) = ziz. "Evac wwodivapoc tpénog tne Hopf fibration eivor o e€hc:

Oewpwvtog TN ogaipa S3 wc
$% = {(21722) ceCxC: ’Z1|2 + |2,2‘2 _ 1}.

Téte n) Hopf fibration diveton w¢ 1 aneixdvion

21
h(z1,22) = —.
(1,20 = 2
IMeétaon 6.2.1. Av ¢ evar jua kavoviky) kaumiAn otn ogaipa S?, wéte n
avtiotpogn eicéva h=1(c) efvai wénedn empdvea atn opaipa S3.

Anédaén. Eotw ¢ évac xixhoc. Ou detfoupe 6t h1(c) v yvuevo dbo
x0xAov. Hpdypatt, epoécov ¢ etvon xOxhog ToTE

<1

BNe) = i ({z s 2l = BY) = {(1,22) < | + 22l = 1 s \ ~ R},
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‘Etou éyoupe to axdroudo choTnua,

an6 To onolo TEOXUTTEL OTL

R 1
21| = ——=;5

, |22 = —.
vize P e

"Etou éyouye 6Tt h~1(c) ebvan yvopevo 500 xixhov St( \/L}EW) X Sl(\/ﬁ) o

c elvor xOxhoc. ‘Apa oe auth TNy Tepintwon h1(c) elvor pio Lodnedn empdvera.

Trodétoupe thpa 6TL 1 ¢ ebvon xavovixh xouriin otn ogalpa S2. T xdde
onueio ¢ € h™1(c), unopolue vo Yewproouue évav xOxho ¢ tne ogaipac S? ue
enapt| deltepnc T8ENe oto onueio h(q) ye v xoumiAn ¢ (dnhadn, ot tapdywyol
éwc deltepnc t8Eng ouugwvoly). Téte ol tvec h1(c) xau h™1(E) éyouv emagh
Té&ng Vo oTo onueio g.

Agot 1 tva h1(8) etvon 106medn empdvelo xon emeldh) omd 1o ‘ELoyo Oedon-
po €youue OTL 1 xoumLAOTNTA Gauss e€apTdTol LOVO Amd TRy WYOoUS DEVTERNS
Té4Ene, Yo éyouue 6L To onpelo g Ya ebvan éva o6mEdo onuelo e tvag h(e).
‘Apa 1 tva h=1(c) ebvan 1o67edn empdvelo otny S3. O

Yy anodegn e Hpdtaong 6.2.1 eldaye g av ¢ eivon x0xhog 1dTE

R
V1+ R?

Avtotl ot topot ovoudlovton Clifford todpot.

1

-1 _ gl
=St Vi+R?

) x S ).

Agol o avtiotpogec exodveg e Hopf fibration etvor yewdouoioxée tng S3,
amodenevieton 6Tt hl(e) éyel yevixd tnv tomoloyla evéc xulivdpou. Autéc ebvou
xaL 0 AOYog Tou auUTEC oL emipdveleg ovopdlovtar xOhvdpol Hopf. Emniéov, av
1 emheypévn xovovix| xapunin ¢ oty S ebvor xheloth, o xOvdpoc Hopf mou
mpoximTel h™t(c) efvon cuumayhc xou éyel Ty tomoloyia evée tdpou. Etol xohe-
ttou topoc Hopf. Emnpdoieta, av ¢ eivan epgutevuévn (embedded), o xOhvdpog
(f topoc) Hopf mou mpoxinter elvon epguteupévn. Autd meptéyel pLar PEYSEAT oL
XOYEVELL LOOTEDWY THPLV XL TAMAPWV Lo6TEBWY XUAVBpwY oty S3, pepixol omd
TOug omoloug elvol OTN TEAYUATIXOTNTA EUpUTELPEVOL. TENOC, oL LloOTEdES aUTEG
EMUPAVELEC UTOPOVY VO UTOAOYIGTOUY pNtd 6Tay YVwpelCouue TNy xoumiAn ¢ Tng
eloLifeleld S2.
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6.3 H xoataoxeury Ttwv Bianchi-Spivak tcénedwyv
empaveldY otn S

Eotw ¢ : X — S3 wo euPdntion xou N va efvon 1o povediedo xddeto tne.

Ané 1o Oedpnua 6.1.1 éyoupe 6T uTdpyouv cuvteTaypéves (U1, ug) TETOLES

WOoTE,
1= du% + 2coswduidug + du%, Il = 2v—Ksinwduidus.

Ané v Hapoatipnon 6.1.1 éyoupe 1 w(ug, ur) = w(uy) + w(ug).

©éTouye, €; = % xou n; = N x dip(e;). Tote éyoupe,
dip(e;) = kin;
n; = —klde(el) + N
VeiN = —T;Nn;.

ﬁei
Ve

Ané 1o Oedpnua 6.1.2 €youue 6Tt 71 = 1 xou 79 = —1, dmou 7; ebvan 1 oTEEPN
NG AVTIOTOLY NG ACUUTTWUATIXNAG XUUTOANG OTOY 1) XUUTUAOTNTOL TNG XUUTOANG OEV
undeviCetar. Xe xde nepintwon ol cuvapthoelc k; xan 7; eivon xaAd OpLOPEVES OV
1 XUUTUAOGTNTA TNG XoumOANG undevileton o xdmolo onuelo.  Yrohoyilouue Tic
xopmuhotnTeS ki(u;).
Fedpouye Ve, e1 = aer + bea yio xotdhinieg cuvapTtioelc a, b.
Ago¥ king = Ve, e1, 101€
ki = (Ve,e1,m1)
= (aey + bea, ny)
= afe1,n1) + blea, n1)
= b<62, N x 61>
= bsinw.
Enedf ny = N x eq, t61€ (e1,n1) = 0. Eyouvye 6t
<Velela €1> == 07
1} LodLVaUL
0 = (aey + beg, e1)
= afe1,e1) + blez, e1)
=a+ bcosw. (6.9)
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Erionc,

(Ve e1,62) = er{eq, e2) = —w] sinw.
Emmiéov €youue 6T
(Velel, 62) = <a€1 + b€2, €2>

= aley, e2) + bleg, €2)
=qacosw + b.

Apa
acosw + b= wi sinw. (6.10)

‘Etot and tic oyéoeic (6.9) xa (6.10) naipvouye

w) w) cosw
. a=——.
sinw’ sin w

Emopévwce,

k1(u1) = bsinw = —w] (u1).

Epyalbpevor opolwe Bpioxoupe 6t ka(uz) = wh(uz). 'Etol and touc unohoyt-
opolc v ki, i = 1,2 éyoude 6Tt 0L aouPTTWTIXES XxounOhee a(ug) = ¥ (uq, ug)
€Y 0LV XAUTUAOTNTO Xau OTEERT TTou Bev e€apTtdton amd To uz. To Blo 1oy lel xou
YLl TIC AOUUTTWTIXES xaumOAes B(ug) = ¥ (u1, ug).

Modpvovtae thpa par SN acupntetie xoumodn a(ur) = P (u1,uz), Tt
v g xopmohes a(ug), a(ug) woyler 6Tt 1 xomuAGTNTA Xou 1) oTEEdN Toug dev
e€opTdTon omo To up. ‘Ouwe mo ndve Setloue 6Tt €youv TNV (Blot aTEEdn xon TNV (Bia
XOUUTUAOTNTAL LUVETOS AUTESC OL 800 ACLUUTTWTIXEG XUUTOAES VUL YEWUETELXMG
wwéTec. Opolng Yo Ty aouunteted xourniin B(us), av unddécoupe 6T B(us)
gfvan W GANY) oUUTTOTINR XoUTOAY, TOTE €youue 6Tt oL xourohec B(uz), Blus)
elvon YEWPETEOC tooTuES. 'Etol dellaye TNy mopaxdtw TedTaon.

ITpbtaom 6.3.1. VAeg 01 aouunTwTIKES KaUTUAES Uy — (ug, ug) €lvar yew-
HETPIKAS 100TIHES. AvTioToa, GAES 01 ATUUTTOTIKES KAUTUAES ug — Y (ug, ug)
VEWUETPIKOS 100TILES.

Opopodg 6.3.1. Av G elvan o opdda Lie, tote éva Sravuopotind nedio X €
X(G) xodeiton apotepne avahhoinmto av yia xdde g € G Ly X = X oLg. Omov
ue Ly ouvuBohilouye Tic aptotepés petagopés, dnhady Ly(h) = gh.

Ouolnc optleton xon 1o 8e€iide avolhoiwTo dtavuouatixd Tedio.
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Afppa 6.3.1. Eoww G elvar pua opdda Lie epodiaoérn pe petpixn (,). Av
X,Y, elvar apiotepdds avarroiwta dwavvopatikd tedia tng G, tote 10x Vel

1
VxY = X, Y].

Andoen. Or ohoxhnpwtixég xopumdAeg Tou dlavucuotixol tediou X elval oplote-
en¢ avarlolnteg 1-mapouetexy| utoopdda. Anhadn Vx X = 0. Xuvenog

0=VxiyX+Y =VxX+VxY +VyX+VyY =VxY + VyX.

‘Ouwg,
VxY - Vy X = [X,Y].
Apa,
0=2VyY — [X,Y],
f 1
VxY = [X,Y].
O
‘Eotw
X1 = (0,1,0,0), Xa = (0,0,1,0), X3 = (0,0,0,1).
‘Eyoupe 6Tt
0 -1 0 O 0 0 -1 0 00 0 -1
1 0 0 O 0 0 0 1 00 -1 O
Y=o 0 0 —1[°*27|1 0 o 0" |o1 0 o
0 0 1 O 0 -1 0 O 10 0 O
Tote €youue
00 0 -1 0 0 01
00 -1 0 0 0 10
(X1, Xo] = X1 Xo — X0 X5 = 01 0 ol 1o -1 0 o0 = 2X3.
10 0 O -1 0 00
Ouolwe delyvouue 6t [Xo, X3] = 2X7, [X3, X1] = 2X5. Buvolixd éyouye
[X1, Xo] = 2X3, [Xo, X3] = 2X, [X5, X1] = 2Xs. (6.11)
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Emmiéov €youue

X1><X2:X3, XQXXgZXl, X3><X1:X2.

Av oupBohicouye pe X; To aplotepd avolAolwTo Blavucuotixnd Tedlo 0T opalpa
S3 mou enexteiver ta X;, t6TE

X1><X2=X3,X2XX3=X1, X3><X1=X2,

OTOU TO EEWTEPIXO YVOUEVO X OE XAUE €QATTOUEVO Y1PO 0pileTal S TPOS T
ouvidn peteudd () e S xa pe to ouvidn Tpocavatolous tne SB.

Ac ebvor ¢ o xopmihn ot ogalpa S? ue mopduetpo to pAxoc t6Zou. To
HovadLfo EQPATTOUEVO BLEAVUGUN t TNG ¢ TTOL BlveTal Ao

3
t(s) =Y fils) - Xi(e(s)), (6.12)
i=1
S =1 (6.13)
[Tpogove

3
Y fifi=0.
i=1

Me V oupfoliCoupe tn ouvoyn Levi Civitd tne S3. Téte yio xdde Srovuopotind
nedlo D hj(s) - Xj(e(s)) xond phxog e ¢ éyouye

p |3 . 3 ) 3 D
7s D hi(s) - Xj(e(s))| =D hi(s) - Xjle(s) + Y hj(s) 5 Xj(c(s))
j=1 j=1 j=1
3 ) 3 3 .
= ST H() - Ki(e() + S hi(9) S i)V g K (els))
7=1 7j=1 =1
And Afupa 6.3.1 €youue Ot
Vi X =515 X



KepdAawo 6 6.3. H xotaoxeur twv Bianchi-Spivak 106medwy emgaveidv ot 3

"Apa omd Ty apamdve ayéon xou T oyéon (6.11), howPdvouue

3
2 [Z his)- Xj<c<s>>]
j=1

[
+ (f3(s)ha(s) = fi(s)hs(s)) Xa(c(s)))
+ (fi(s)ha(s) = fa(s)ha(s)) Xs(c(s))].  (6.14)
‘Etou éyouue
Difs) _ N~ g
= Z;f - Xi. (6.15)
H xopnuidtnra k (= k1) e xoundhng ¢ diveton wg
3
k=) (f)? (6.16)
i=1
To x0plo xdeto didvuoua n TN XUUTUANG € BiveTol K¢
I, <
n= EZfi - X;. (6.17)
i=1
Emmiéov, to 6eltepo xdieto didvucua b Tng xaumOAng ¢ Blvetal wg
1 3 ) 3 .
=1 7j=1
1 g -
= Z fifi' (Xi x X;)
ij=1
1 - . .
= = (Rfi— X1+ (ol = 15 Xa + (F1fs — F20)Xs)
len o
= Zgi S (6.18)

@
I
—
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‘Ouoc,
Db (s) K- ¢

' i=1

3
—= % ((f293 — g2f3) X1 + (f3g91 — 93/1) X2 + (frg2 — 91f2) X3 + Zgé)@-)

i=1
- ]zigixu
=1
onhad
DZES) :% ((f293 — g2f3) X1+ (fag1 — 93f1) X2 + (f1g2 — g1f2)X3>
3 NI~
+ z; <%)/Xi.
ANNG

f293 — g2f3 = fa(fifs — fof1) — f3(f3f1 — fif3)
= filfafs+ f3f3) — Fi(f5 + f3)-

‘Opwg and T oyéon (6.13) éyouue
fag3 — gafs = fr(=f1f1) — fil = f}) = —fu.
Ouolwe amodetxvieton 6L

f3g1 — g3f1 = fo, f192 — 91f2 = [s.

YUVETOS €YOUNE

-3 X AN
B S ) x,

omou e yerfon e oyéong (6.17) éyouue

Db :—n—i-Z(gZ) X (6.19)
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Oedpnua 6.3.1. Av ¢ efvar e kaumidn g S n onota éyer orpéhn T = 1,
ToTe T0 O€UTEPO Kdeto b €lvar apioTepdds avardoiwto katd unkos tng ¢, 6nAaon

b(S) = Lc(s)c(o)*l*b(o)‘

Av n kaumidn c éxer otpéyn T = —1, ToTE TO O€UTEPO KdUeTO b €lvar O€€icds
avaAdoiwTo Kkatd pnKog Tng c.
Anéoeén. Anod touc tonoug Frenet yvwpilouye 6Tt

Db(s)
ds

= —TNn.

Agol T =1, t61€ and ) oyéon (6.19) éyouue

OR

ouvenwe g;/k eivar otodepd. Egbdoov X elvon aplotepde avolholwto xou gi/k
elvan otadepd, tote amd N oyéon (6.18) éyoupe 6Tt xou To deltepo xddeTo b eivan
APLOTERMS AVAALO{WTO.

Av 1 oteédn g xaumiAng ¢ ebvar T = —1, 16TE YewpolUEe TNV ATEXOVION
f:S* =S flz)=a"t.

Eotw v : R = S? xopniin pe v(0) = p € S® xau 7/(0) = v € T,S3. To dapopixnd
dfy - TpS3 — TpSS, elvon
Ao = ( 07 (0).

‘Ouwg
(fon)(®) = f(y() =71 (1) = 4(~t)
'Etou
(fo)(0) =—=c(0) = —v
Anhody

dfpv = —v.

Emopéve 1 anexévion f avtiotpégel Tov npocavatohloud. ‘Etol €youue otL T0
0e0TEPO *A¥ETO BLAVUCUA TNG XUUTUANG f o ¢ elvon To Bidvuoua —dfpb. Xuvenng,
focéye oteédn 7 = 1 av xou uévo av 1 xoumOAn ¢ €yl otpédn T = —1.
Enopévae éyoupe to {ntoduevo. O
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Ocevpenua 6.3.2. Hiwdnedn epfdrntion P (u1, uz) uropel va avaxtniel wg mpog
TS AOUUTTOTIKES kKaumUAes P (u1,0), (0, u2) ws

W (ur,uz) = 9 (ur,0) - 1(0,0) 7 - (0, uz).
Anédaén. Eotw Ay, va eivor 1 povadid 1oopetpio e ogaipac S pe
Au, (¥(0,u2)) = P(u1, u2),

vioe x&e us.

OewPOUUE TNV OLXOYEVELN TWV APLOTERMYV UETAPORWY

{Buy } = {Lp(ur,0)0(0,0)-1 }5

n ornola anexoviler 1o onueio ¥(0,0) oto onueio Y(u1,0). And to Oedpnua
6.3.1, to Sopopxd By, amewxovilel o deltepo xdieto didvuopoa b(0) tne uy —
¥ (u1,0) oto u; = 0 oto devtepo xddeto didvuopa b(uy) oto u. LUVETHDS, TO
BLopopd By, « amexovilel To epantéuevo eninedo authc Tng xoumiing oto 0 6To
eQantéuevo eninedo TN u1. Apo unopolue va ypdouue

t(u1) = cosO(uy) - By,«t(0) — sinO(uy) - By, «n(0),
omou (uq) ebvon n yovia and 1o t(u1) oto By, «t(0). Xwpelc PAGEN yevixdmtag
uropolye vo unodécouue 6t (0,0) = 1 € S3. Téte and tn oyéon (6.12) éyouue
ot
fi=cosb(u1), fo = —sinb(u1), f3=0.
Yuvenoe ond ) oyéon (6.15) éyouue

D
ﬁ = —0(u1)'(sin @(uy) - Bu,«t(0) 4+ cos O(u1) - Byy«n(0)) = —0(u1)" - n(uy).
1
‘Ouoc
Dt _ ow (u1)
du1 N 8U1n “

Yuyxplvovtag Tig 800 TEAELTULES OYETELS EYOUUE OTL
w'(uy) = 0'(uy).

Apa
w(uy) = 0(ur) + w(0).
‘Etot éyoupe 6Tt 10 By« aneixovilel 1o eQantéuevo SLdvuoua TG XouTOANG g —

P(0,u2) Yy ug = 0 010 EQAUTTOUEVO BLdvUoUo TNG XOUTOANS ug — P (u1,u, 2)
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v ug = 0. Emmiéov ov xaundiec ug — (ui,u,2) ebvar acupntouxéc. Ta
EQATTOUEVA ETUNEDN GTO Uz = 0 CLUUTITTOLY UE T EPATTOUEVO ETUTEDA TNG ACUY-
TTWTXAS xounOAne w1 — P (u1,0) oto 0 xaw uy avtiotowye. 'Etotr ta dedtepa
xovovixd daviopata 6to ug = 0 elvon ta devtepa xavovixd dtaviopata b(0) xau
b(u1) tne xoundine up — P(u1, uz). Enopévoc n By, «t(0) naipver to dedtepo
x&deto Sidvuopa Tng xoumOANG uz — (0, u2) (oto ug = 0) oto deltepo xdeto
e xaunOANG ug — YP(ug, uz) (oto ug = 0). Apa éyoupe otL 1 anewxdvion By,
meéneL va ebvan 1) loopeTtplor Ay, , ONAadY Ay, elvar TpdyuoTt dploTERT) UETAPORAL.

‘Etol éyouye OTL 1) looueTiny| eUBATTION 1) UTOREL VoL YPOUPEL (¢
W(ur, uz) = 9 (ur,0) - (0,0) 7 - (0, up).

O

IMo voe amodet&oupe to avtiotpogo Tou Oswpehuatog 6.3.2 tpénel va tpofolue
og udmoleg TapATNENoES. Ol dOUUTTWTIXEC XOUTUAES UG LOOTEONS EMLPAVELG
€youv oteédn £1 oto onpeior OTOU 1) XAUTUAOTNTA TV XOUTUAGY BeV lvol UNdEV.
‘Etol xdmolog unopel va oxeptel OTL plal LloOTEd) eMLpAvVELD UTOREL VoL TERLY A
el g Yvouevo 800 XaumuAGY, 1 wa pe oteédmn 1 xou 1 dAAN ue otpédn —1,
YENOWOTOLOVTAS TNV TERLYPapT| Tou Oewphuatog 6.3.2. Autd ouctacTxd elvor
i€, aAAd oL ACUUTTOTIXESC XoUTUAES Yo umopoloay va €youy onueio OTou 7
XAUTUAOTNTA TOUG Var elvon UndEy.

[ Aoyoug amhovotevong urodétouvue 6t ¥(0,0) = 1, a(uq) = ¥ (u1,0) xan
Buz) = ¥ (0,uz). Tote and o Oedpnua 6.3.2 €youue 6Tt T0 povadiaio xddeto
otdvuoua TS epfdmTiong 1 diveTon wg

N(u,u2) = afuy)CoB(uz),

6mou (o = N(0,0) € S, agot 0 = (15(0,0), N(0,0)) = (1, (o).

Emniéoy,

0 = <¢U17N> = <C¥lﬂ,CkC(),8> = <C¥,,C¥C0>,
0= (Puy, N) = (af', o) = (', ¢oB)-
Adppa 6.3.2. Eotw v € S ka1 {y € S?. Tdre wyvea (v,v¢p) = 0.

Anédeién. Iapatnpodue 6T

(v,v¢0) = (v€o, v¢Co) = (vCo, —v¢olo) = —(vCo, v]|Gol|?) = — (v, v),
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1} 1ood 0V
(v,v¢0) + (v¢p,v) = 0.
"Apa
(v,v¢) = 0.
O

IMeétaon 6.3.2. Eotw (o € S C S? ka1 y(s) pa kaumidn oy S e
rapduetpo to unKog toouv.

(i) Av (v, 7o) = 0, tdre v(s) éxear opéhn 7 = 1 ota onueia érov n Kapmv-
AdtnTa Tng kaumiAng y(s) dev undevietar.

(i) Av (v, Coy) = 0, tdre y(s) éxer orpéyn T = —1 ota onueia émov n
kaumuAdTnta tng KapmiAng y(s) dev undeviletar.

Anédein. (i). YTrodétoupe 6t (v, 7(o) = 0. Hopaywyilovtag auth tn oyéon
€y ouue
0= (Vyy',7¢0) + (v,7C) (6.20)

Adyw tou Aupatog 6.3.2 €youue

<’Ylv’YICO> =0, (y,7¢) =0.

Yuvende (o ebvar opdoydvio mpoc 1y, v, V. ‘Etor av Vo' # 0, téte 10
0e0TERPO AAVETO BLAVUCUA TNE XAUTOANG ¥ ebvan To Y(p. Emmiéov to xlpto xdldeto
e xomOANG 7y ebvon to —v/(p. Apa éyouue 6tL b = vy xou n = —7'(y. 'Etou
and Tic e€lowoelc Frenet éyoupe

b =—mn,
Onhady
7= —({',n) = —(V47¢0, =7'C0) = (7/¢0. 7o) = 1.
Apa 7 = 1. Opoinc epyaldpacte xou otny nepintwon (ii). O

‘Eotw v va elvon xopmOAn tou wavornolel tn oyéon (', v¢) = 0. Téte 7
xomOAN 7 eavortotel Ty nepintwon (ii) oty Hpdtoon 6.3.2. Autd woyder diott

0=(,7¢) = (v,7) = (7,7 = =7, o)

Hopandve yenoyonowooyue 61t (o = —(p, enadnf (o € S2.
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Oedpnua 6.3.3. Eotw () € S2. Ocwpoljie do kavovikés kaumides a(uy ), B(uz)
AUPOTEPES 1€ TapdUeETPO TO UNKOS TOEOU TOU 1Kavomooly

<O/a aCO) =0, <B/>BCO> =0, (621)
pe a(0) =1 = B(0) kar

alur)a’(ur) # Bluz)B' (uz). (6.22)

Téte n areikévion P(uy, uz) = auy)B(ug) €lvai 1w0énedn eufdntion ue povadiaio
kdOeto to dwavvopatiké nedio N(ui,u2) = a(u1)oS(u2),

Anddeén. 'Eotw ot xavovxéc xaundhec a(uy), B(uz) €xouv Tapduetpo to uixoc
t6Cou. Tote amd ) oyéon (6.21) xou Moyw e Ilpbraone 6.3.2 €xoupe 6t ot
xoumOAES «, B €youv oteédn 1 xan —1 avtiotorya. ‘Apa 5 €yel otpédn 7 = 1.

Egapuélovtag 1o Oedpnua 6.3.1 yia tnv xaunOAn a Beloxouvye 6Tl To eninedo
TUAAVTOONS TNS @ GTO U1 CUUTINTEL UE TO ETUMEDO TUAGYTIWONS TN XUUTVANG
ug — a(ug)B(uz) oto ug = 0. 'Etor autd to enineda TahdvTwone cuuTinTouy e
TOV EQUTTOUEVIXO YWpo TNe empdvetas M = {a(uy)B(uz2)}.

Eqapuélovtac thpa o Oebdpnua 6.3.1 yio tic xaunihee ug — oug)B(uz)
ue oteédn 7 = 1 Pploxoupe OTL 0 epoanTouEVIXOC YDoc TNg empdvetag M oe
x&e onueio a(uy)pB(uz) ovunintel ye ta enINESH TOAGVTWONS TWV TOUPUUETEINMDV
XoUTUAGY Uy — aug)B(U2) oto up = Uy xou ug — a(u)B(uz) oto uy = .
Apat aUTEC OL TOPUUETEIXES XOUTVAES Elvon aoUUTTOTIXES XxouTOAeS. ‘Enouévng
amd To Oewenua 6.1.2 €youue 6TL N empdvelor M Eyel eEWTERINY) XOUTUAGTHTA
Kept = —1. Tote and tny e&iowon Gauss €yovue K = Kepr + ¢ = 0. 'Opwg 7
amexovion P etvar eUBATTION oy xou POV av Py, # F1)y,. Hapatneolue ot

Py (U1, u2) = o (u1)B(uz), Pu, (U1, uz) = a(ur) ' (uz).

AV by (ur,uz) = (1, uz). Tote o' (ur)Bluz) = %a(un)F(us), dpicdr
tloodUvapa €xoupe a(ur)a! (ur) = £/ (uz)B(ug). Autd duwe épyeton ot avtipaon
ue t oyéon (6.22). 'Etol éyoupe 6t 1 anexdvion ¢ ebvon euBdntion xou epdoov
K = 0 elvou xan 1.o6med. ]

6.4 H avanapdotacr Kitagawa

O Kitagawa €0w0e ULl YEWUETELXT) XUTAGKEVY] TOU ETMUTEETEL TNV XATUAOKEUT
xounOAng ue oteédn —1 1 1 ywelic va Aoel v avtiotolyr dlapopixr| e&icwon.
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OptZouye, TV povedioie epantépevn déoun US? tne ogaipac S? wc

US? = {(z,y) € S x §* : (x,y) = 0}.

Eoto tHpa & € S? opdoydvio 1660 610 1 660 %o 670 i. Tédte unopolye vo
oploouye TNy amexoévion,

7: S = US?

HE
m(x) = (Ad(x)i, Ad(x)&).

[Mopatnpolue ot
(Ad(x)i, Ad(z)o) = (i, x6T) = (i, So) =0,
AoYw tne umddeoric poc. ‘Etol dellape 6T
m(S?) = US?.
Y10 onueio autd uneviupiloupe tov oploud tne amexdvions xdiudng [11].

Opiopodg 6.4.1. 'Eotw M, M 300 cuvexTixd rohunthypato. Mo anecdvion
7 M — M xohelton anewxdvion xdhudng (xou to Lebyog (M, ) ydpog xdhudne
Tou M) av xou povo av,

(i) H anewoédvion m etvon Stopoploun xou et

(ii) T xdde onueio p € M undpyet wo teptoyf U tou onueiov p tétola HOTE,
7T_1(U) = Uiﬁi,

onou ta U ewvon avourtd, ouvextixd, U; NU; = @ vy i # j xou €0l (oTe
5. : Ui = U vorebvon B '
g, Ui vat elvor BLopopopopPLoUOS.

Adyo tou Optopot 6.4.1 xou tne Evotnrag 5.2 tou Kegaholou 5 napatnpolue
ot ameovion 1S3 — US? ebvan ametedvion xdhudme. Mio dn tapathpnon
Yoo TV amewévion m ebvon 611 1oy el vl x&de = € S, w(x) = w(—x).

[

e OpiCoupe Vv

Eotw thpa ¢ Wa xavovixd xouroln oty S? ue ¢* =
XOUTOAN

C/

¢ = (c,w)

e US?.
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Egboov n anewdvion 7 ebvar amewdvion xdhudng woydet n biotnto avipwong
TV TOEV X0 dpal UTIEEYEL ol Xavovix xoumohn a oty S3 tétola hote moa = ¢é.
‘Etot éyoupe 61t h(a) = c. Tvwpilovye 6t aa = 1, dpa @'a = —ad’. Emmiéov,

aia = c. Enopévoc ¢ = d’ia + aid’. Eniong m(a) = ¢. Apa aia = HSH’ Onhadh

1

1]

ala =

(aia + aia’),

1} LOBUVOUA

—_

(a'i — aiaad’).

ar =

1]l

Q

Tote €youue

(a,/) a&o) = HcllH {(a’7 a/@'> — <a’7 a,ic_la/>}

= /H{<1,i) — (1, aia)}

= (a,ai)

Tl
= e ¥

—_

— o

— o

Q

I
e

Ao 1 xopnihn a tne opalpac S éyer otpédn 1 oe oruelo ToL N xaUTUAGTN-
o Bev efvor undév. Kow avtiotpoga, dmolo xavovixd xouniin a e ogalpac S3
wavorotel ) cuvdixn (', afp) = 0 prmopel Vo xataoxeVaoTEL UE TNV TaPUTEvVL
dodixacto. Auth 1 xataoxeun poc Aéel enione 6t 1 xaunOAn a(u) Tpénel amopa-
frnToe var ebvan piar aoLUTTO T xouTUAT Tou xLAivopou Hopf, mou avixel otn un
TETPWUEVT] ACUUTTOTIXY OXOYEVELD, ONADY|, OE QUTHY Tou OV amoTteheiton amod
e ivec tne Hopf fibration (péylotol xOxdot).

"Eotw tépa ¢ pro xoumOin tne ogaipac S3. O Kitagawa dpioe Ty aouuntet
avOPwon e ¢ Vo efval OTOLBNTOTE and AUTES TIC UT) TETPUIUEVES AOUUTTWTIXES
XOUTOAES TNG EMLPAVELAS h=Y(c).

Auty| 1 évvola elvon xahd oplopévn novo av AdBouue umody 6Tl 800 TETOlES
QCUUTTWTIXES XOPUTOAES SLUPEEOLY UOVO 1S TPOS it aplo TERT| 1) BE€Ld UETapOpd
e S? Moy v anoteheopdtwy Bianchi-Spivak. Xenowomoldvrag autd o aro-
teléopata, o Kitagawa undpeoe vo dcdoet Wi Yevixr) u€odo yio TNV XATUoXEUN
LoOTEDGY ETPAVELDdY GTNY SP.
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KepdAaio 6 6.4. H avoamapdotaon Kitagawa

Ocedpnpa 6.4.1. (Avanapdotaon Kitagawa) Eotw ci(u), ca(u) 600 kavovikég
kapumides oty S?, e ¢j(0) = i, c;(0) = & Y kdmow & € S3 optoydrio téao
pe to 1 doo kar pe o i (ya kde j = 1,2) ka1 nov enaAniedovr tny ourdnkn

k1(u) # ka(u),

yia kdle u,v omov €0w ta ki, kg elvar o1 yewodaiowakés kapmuAdTnTES TV Ka-
uruddy c1(u) kar ca(u) avtiotorya. FEoto m: S? — US? va etvar n araxérion

KkdAvyng
m(x) = (Ad(x)i, Ad(x)&o).

Ocwpolue Tapa kaumides a(u), as(u) tns opaipag S auedtepes pe rapduetpo
T0 UNKo§ T6EoU ToU 1Kavomolovy

c.
m(a;) = (cj, ﬁ)-
J

Opilouue ti§ aneikovioes
®(u,v) = ar(u)az(v), N(u,v) = ar(u)éoaz(v)

oe éva oploydrio R oto (u,v)-eninedo.

Av ¥ elvar amAd ovvektkn emgdrea ka ¥ : ¥ — U(X) = R evar ja
epfdntion, wéte f = PoW efvar jua 106medn empdvaa otn opaipa S® e povadaio
kdOeto N o W. Ye autn tny mepintwon n areixovion ¥ elvar pna ovvtetaypuévn
T'sebyscheff eufdntions ka1 n ywviakn ovvdptnon avtns Ttng 100Tedng emedveas
efvar

w(u,v) = cot L ky(u) — cot ™! ky(u).

Avtiotpopa, kdle avalvtiki 10énedn emepdveaa o oaipa S kataorkevdletar e
avté tov tpomo ya kdmoiw &p.

To avtiotpogo oylel Tomxd, oahhd xou Ylo TANRELS LOOTEDES EMUPAVELES UE
QEOYUEVT UEOT) xaUTUAOTNTO. EmnAéov oc aquTEC TIC TEPLTTWOELS 1) OMELXOVION
U umopel va Yewpndel 6t ebvon 1-1 xou étot (u, v) anotehel ohxd oplopévee T—
TOEUUETEOUC.
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KEPAAAIO

[SOMEAEY. EMI®ANEIES STON
TIIEPBOAIKO XQPO HP

Y10 xepdhao autd opillouvye to uoviého Lorentz-Minkowski yia tov unep-
Bohd ywpo H3 xou ot cuvéyels TopoucLdloUPE amOTENEOPATY Yiol LOOTEDES
empdveLec oTov UTEPBOAXG Yhpo HE.

7.1 To povtérlo Lorentz-Minkowski yia Tov unee-
Boluxd yweo H?

Yty evétnra auth Yo opicouue to Lorentz-Minkowski poviého L* émou o
uTepPolinde 3-ydpoc HP meptypdpetor m¢ o GUVEXTIXH CUVIOTMON EVOC By wVou
unepBoAxol TopaohoeldEe.

O yopoc Lorentz-Minkowski L4 eivon 0 OLAVUOUOTIXOC Y WEOC R? €QPOOLACUEVOS
He To (un YeTixde 0ploTind) EOWTEPUS YIVOUEVO (-, ) UE

(x,y) = —zoyo + 122 + T2y2 + T3Y3,

onov x = ($07m17$2,x3) no Yy = (y07y17y2ay3)

"Etot 0 utepPolixdc 3-Mpoc TEPLYRAPETOL K TO UTOTOAITTUYUY Tou R?
H3 = {z e R*: (z,2) = —1, 29 > 0},

EQODLOCPEVO UE TNV ETOYOUEVT, HETEWXT, 1) omola efvar uetpuxr) Riemann e xo-
MTUAOTN T TouC -1.

To clvoro
N = {z e R*: (z,2) = 0,39 > 0},
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KepdAawo 7 7.1. To povtého Lorentz-Minkowski yio Tov unepBohxd yopo H3

xoheltan o Yetindg undevixde xwvog (null cone) tou ywpou Lorentz-Minkowski

LA,

"Eva didvuopa = € L* xodeltor space like, time like A null like av (z,z) > 0,

(r,z) <0, (z,x) = 0 avtioTtouyo.

Oewpolue THpa TNV axdhoudn oyéon toduvoplog ~ otov xiwvo N3 Taz,y €
N2 xohotvron 10odOvapa (Snhadf @ ~ y) av xow pévo av urdpyet A > 0 tétolo

WoTE T = A\y.

IMeoétaon 7.1.1. O yapos mAiko N3 /. efvar opoopopgids pe T ogpaipa S2.

Andden. Av x = (zg, 21,22, 23) € N3, 161€ 10y Vet

2 2 2 2
x0:$1+x2+x3.

OpiZouue v amexévion f: N3 /. — S CR3 ye

f(la) = (32, 2,58,

o xo To

Egéoov [z] € N3 /. 161e 20 > 0.

Hopotnpodue emmhéov oL av o,y € N3/ ue @

(7.1)

(.%'0,.%1,.972,1‘3), Yy =

(Yo, y1,Y2,y3) xau [x] = [y]. Tdte undpyet A > 0 tétol0 wote x = Ay. Apa

_ (1 X2 T3
) =2
- )\(l)()’/\l’o’)\x()
_ Y Y2 Y3

)

= f(lyD)-

Yuvenng n amexovior f etvon xahd oplouévn. Ilpogavae 1 f elvon cuveyrc.

‘Eoto Td)pd T,y € Ni/"’ e T = (‘T07x17w27‘r3) xoy = (90,y17y27y3) nal
f([z]) = f(ly]). Ou deiloupe bt undpyer A > 0 této0 “ote T = Ay.

‘Ectw
1} L0OBLVOUA
(m 22 963) _ (yl Y2 Y3
x0Ty To Yo' Yo' Yo
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KepdAawo 7 7.1. To povtého Lorentz-Minkowski yio Tov unepBohxd yopo H3

‘Etol éyouue ot

i _ Y1
xo Yo
T2 _ Y2
zo Yo
z3 __ Y3
o Yo

'Etol nopatnpolye 6t undpyet A = xo/yo > 0 tét010 Hote = = Ay. Luvenng

Anhady| n anewovion f etvon 1-1.

Eotw w = f([z]) pe w = (w1, w2, w3). Téte (w1, wa,w3) = (3, 12, 72).

Yuvende, f1 = (wizg, wazg, w3zg). Etot TOEOTNEOVUE OTL

3
Zws_ﬁ*'fﬂ%*‘x%

(2 2

i=1 o
Adyw tne oyéone (7.1) mpoxdmtel 6t |lw|| = 1. Apx w € S% Suvende 7
owvdptnon f ebvan ent. Téhog, BAéroupe 6Tt 1 ouvdptnon f1 ebvon ouveyfc.
"Etot éyouue 61t 0 yopoc N3 /. ebvon opotopopopgide ue tnv S2. [

IMapatrpnon 7.1.1. H mapandvew mpotaon ovowaotikd pag Aéel 61 kdtw amo
avt Ty tavtion o xdpos N3 /R efvar tortooyikn ogaipa. Eriong kAnpovouel
pia puoiry odupopen doun kar uropel va Jewpndel ws to (ideal boundary) S2,
Tou utepBodikol ypou H3.

Ocwpolye o Yopo Lorentz-Minkowski L4 tx¢ 0 ydpo twv 2 x 2 Egunriaviy
mvéxov Herm(2), tautilovtac to (2o, 21, T2, 23) € L* pe Tov mivona,

<a:o + .Ig T + ixg) . (7.2)
Tr1 —1ro2 T — I3
Kdéto ané auth Ty ta0Tion 1o eomtepd yvopevo tou LA uropel va 8odel and
v wétnTe, (m,m) = —det (m) yw 6o 1o m € Herm(2). Téte H3 ebvou
évo. unoclvoro {m € Herm(2) : det(m) = 1}. H Spdon tou SL(2,C) oe
autolg Toug Epuntiavoie mivaxeg oplletan and tn oyéon g - m = gmg*, 6mou
g € SL(2,C), g* = g".

Mopathenon 7.1.2. (1) Avti n dpdon agriver to H? auerdfAnro. Ipdypat,
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KepdAaio 7.2. Avarapdotaon 1o6medwy epfonticeny otov utepBolxd yoeo H3

etvai

yia kd0e m € Herm(2).
(2) H dpdon avtn datnpel to €0mTEPIKG VVOUEVO.
(3) H 6pdon avtn eivar petaPatikr.
Dvopilovye 6L 0 Tuphvac tne dpdorne p = SL(2,C) x H? — H3 pe p(g,m) =
g-m = gmg* elvou
Kerp ={g € SL(2,C) : p(g,m) = m, vy x&de m € H>}.
‘Etot éyoupe 6Tt o muphvog tne mapoamdve dpdong etvan {£1} C SL(2,C) xou

PSL(2,C) = SL(2,C)/ {£1I2} propel vo Yewpndei we otoryeio tavtdtnrac tne
eWdxhc ouddac Lorentzian SO(1,3). ‘Onou I eivan o povadiadog 2 x 2 mivoxoc.

O yopog N3 Jewpeiton 0 0 ykpog Twv Yetind nuiopouévey 2 X 2 Epunriovoy
Tvéxwv opiloucag Pndéy xou to oToLyEld Tou PopolY VoL Ypupoly »e wit, 6Tou
W = (w1, ws) elvor éva un-undevind didvuopa oo yoHeo C? tou oplleton povadind
HEYPL XU TOV TOAMTAAGLAOUS PE Evay pyadixd aptdud z, omou |z = 1. H
ATEUOVIOT

wiw’ — [(wy,ws)] € CP!

yiveton amewdvion mhixo tou N3 oty S2) xau tawilel o S4 oto CPL.

"Etot, n guow| dpdon tou SL(2,C) oto S ebvan 1 dpdon tou SL(2,C) o0
CP! ané tov yetacynuatiousé Mobius.

7.2 Avanopdotacm LooOnedwy eufanticewy cTtov
vrepBolxd yweo H?

Eotw ¥ o empdveta xou 1 @ X — H3 wo eufBdntion pe povodiodo x&deto 7.
Téte 1 exdvo TNe omedviong P + 1 neptéyeton oTov xhvo N3, apol

<'¢,7[)> =—1, <77777> =1, <¢a"7> =0.
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KepdAaio 7.2. Avarapdotaon 1o6medwy epfonticeny otov utepBolxd yoeo H3

Enopévwe, unopolue vo opicouye tnv Yetiny) unepBoliny ancixovion Gauss tng
euPdntiong g e&ng:

Gt =[p+n:2—SZ =N /RT.

‘Opota opileton xon 1 apvnuxt utepBohiny| anewovion Gauss tng epfdntiong wg
e€nc:

G =[—-n:%—SL =N /RT.
[Topatnpolue 6Tt yevixd xon ot Vo unepBolég anewoviceg Gauss 6ev oyetiCo-
vTon METAED TOUC.

Eotw p € X xan y(t) wo npocavatohopévn yewdowotoxh oto H? tétolr hote
7(0) = 9 (p) xou v'(0) = n(0). Téte GH(p) (avdhoyo G~ (p)) unopet vo Yewprn et
w¢ 1 Topf Te Yewdauotaxhc y(t) xeu Tou S btav t — oo (t — —o0).

Eotw X 106medn emodveia xon 1 : ¥ — HP 1oopetpid| eufdmtion. Suvende
am6 v e&iowon Gauss, €youpe 6Tl kiky = 1. 'Etol, unopolue va emié€ouye
€va povaodtaio xdieto didvuouo oty X TéTolo OoTeE, ki xan kg va eivon YeTind, 1
tloodUvaa, 1 delTERT VePehddNg wop@n etvar uetpr) Riemann.

IMeétaon 7.2.1. Eotw ¥ e empdvaa karp : ¥ — HP pua 106nedn epfdrnion
pe povadiaio kdeto n. Av Oewpnioovue tny X wg empdveia Riemann pe odujop-
¢n dourj mov endyetar and Ty 11, téte o1 anewcovicag p+n, Y —n : L — N3 ebvar
oUupopgpes. Erdikétepa, o1 vnepPohikés araiovicas Gauss GT,G~ : ¥ — S2
elvar oluuopges yia Ttny 11.

Anddeén. 'Eotw p € o xau {er, ea} wa opdoxavovixs Bdon oto p tétols Hhote
dn(el) = —/6'161, d77(€2) = —k‘zeg.

Oo defZoupe 6t ot ¢ + 1, 1 — 1 X — N3 elvon chupoppec amexovicels. Oo 10
Oel€oupe apyixd yior TNV ameovion ¥ + 1 .

270 p €youue 6T
II(el,el) = kl, 11(61,62) = 0, 11(62,62) = kQ.
"Etot,
(d(¥ +n)(er), d(¥ +n)(er)) = (d(v(er), d(¥(e1)) + 2(d(¥(e1), d(n(er))
+ (n(e1),n(e1))
=1—2k +k?
=(1-k)>
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Emumiéoy,

(d(¥ +m)(e2), d(¥ +n)(e2)) = (d¥(e2), d(e2)) + 2(d(¥(e2), d(n(ez))
+ (n(e2),n(e2))
=1—2ky+ k3
= (1 — ko)%

Téloc,

(d(y +mn)(e1), d(¥) +n)(e2)) =(d(t(e1), d(¥(e2)) + (d(¢(e1), d(n(ez))
+ (n(e1), ¥(e2)) + (n(e1),m(ez2)).

YUVETOC,
{d(¢ +mn)(er),d(¥ +n)(ez)) = 0.
"Apa 1) Y + 1 elvan aluPopEnN GTO P AV XL HOVO oy

(1 —kllﬂ)Q _a —ka)Q, (7.3)

H woétnta auth toydet agol kika = 1. Buvende n oyéon (7.3) wavonoteiton otnv
empdvela 2. ‘Etol n anewdvion ¥ + 1 ebvan o obypopen anewxovion. o tny
anexovion P — 1 Va €yovue OTL:

(d( —m)(e1),d(y) —n)(e1)) = (dy(e1), dp(er)) — 2(dy(e1), dn(er))
+ (dn(e1), dn(e1))
=142k + k?
= (1+k1)?,

(d(p —m)(e2),d(y) —n)(e2)) = (dy(ea), dip(e2)) — 2(dip(e2), dn(ez2))
+ (dn(e2), dn(e2))
=1+ 2k + k3
= (1 + kg)?

oL TEANOC

(d(¢ —n)(e1), d(v —n)(e2)) = (dip(e1), dip(ea)) — (dip(er), dn(ez2))
— (dn(e1), dip(e2)) + (dn(er), dn(e2)).
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Anhad
{d(¥ —n)(er), d( —n)(ez)) = 0.
"Apa 1) Y — 1 elvan GOPUOREPN GTO P AV XL PHOVO oY

(1+k)2 (1+ k2)2.

k1 ko

H wétnto oawth] woyler agold kiky = 1. Apa ) amewxdvion 1 — n eivon alupopgn
oty 2. O

Eotw ¥ o amhd cuvextnd Lobmedn empdveto o 1 : X — H3 pua ioopetpued
gppdmrion pe povodudo xddeto n. And tnv Hpdtoon 7.2.1 éyovpe 61 GT: X —
SZ, = CP! eivan olupopen. Apa utdpyouv ohbuoppes cuvapthoeic A, B tétoleg
hote G = [1h +n] = [(4, B)].

Tote, - -

A\ < = AA AB
yio xdmotar Yetinn Acla cuvdptnon Ry.

Opolwe, apos G~ : ¥ — S2 = CP! civar clupopon, undpyouv ohduoppec
ouvapthoec C, D tétoec wote G~ = [ —n] = [(C, D)].

Tote, - ~
C - = cC CD
Y —n= Ry <D> (C,D) =Ry <(7D DD)’

yioo xdmotar Vetint| Aetor ouvdptnorn Ro.

i=(5 o)

(R 0\ .
w+n—g<0 0>g

0 0\ .,
w—n=g<o R2>9- (7.4)

OTtoupe

Téte €youue

, Ry 0\ , ,
ETOL? ¢:g<01 0)9 -n. Apa7

o — R1 0 * 0 0 * Rl 0 *
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PUVETWC
_ = Rl 0 *
n= 29 0 —Ry g
Emuniéoy,
_ - Rl 0 *
V=759 ( 0 R2> g
Enopévoc,

Ao, (,1) = —1 éyouye
- 1 Rl O * _ 1 2
1= 4de‘c <g < 0 R2> g > = 4R1R2|det(g)| : (7.6)

Kadde | det(g)| # 0 xou det(g) ebvon ohépoppn (dpo ebvor oupopen), Yo undpyet
Lot XOAG OpLOUEVT OAOPOPYT cUVAETNOT hi oty empdvela X TéTolo WOTE

hi = +/det(g).

‘Etot, avixahotdviac ta A, B,C, D pe ta A/hy, B/h1,C/h1, D/h; avtiotouya
Yo éyouue 6Tt det(g) = 1. Yuvendx, and tn oyéon (7.6) nolpvouue 6Tt

4

Ry = —.
2 i

Me bl owtdt €youe,

. (D -C\[(A C
g gz— —B A B/ D/

X0l ETOUEVOC,

L (G 1 G R Gt ) PO

[Mopatnpolue ot

I
N\
S
N =
—_ =
| o
Q=
S
s
~_
—

-3

~

S—

W +nY+n =9+ @0 + M) +nn)=-1+1=0.
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Apa,
(Y +mn,9+mn) =0.

YUVETOC,

(¥ +n)zp+n) =0.

Ané ) oyéon (7.7) éyoupe 6Tt

(i )+ (5 D)

1
(a1 + Ry 0)
(¢+7])Z_ ( a21R1 0)9 .
‘Opoxc,
R1 0\ .,
w+n—g<01 0)9 :
Apa,
0= <(¢ + 7])27 w + "7> = Rl(Rl)Z + R%alh
1
(Rl)z o
a1l + 7R1 =0. (7.9)

‘Etot, n ouvdptnon hy = log(Ry) elvoar ohduopen. Anhadr, undpyet wio un-
uUNdeVIXT) OAOUOEPT cUVEETNON h3 0TV X TETol WOTE

Ry = e = 2|hs?.
Enopévae, avixadiotdvtae Eavd to A, B, C, D ané toa A/hs, B/hs, C/hs, D/hs,
avtioTowya, éyouue and N oyéon (7.5) ot

.o (1 0N,
1/}—99,77—9(0 _1)9' (7.10)

Emnméov, ané ) oyéon (7.9) n ohduopen cuvdpton air mou diveton and tn oyéon
(7.7) undevileton TavTOTIXG.

Me 6o autd pnopolue vor Bpolue uia oAdpopen ouvdetnon g @ ¥ — SL(2,C)

Tou Olvetaw ard Tov TOTOo
A C
g= ( B D) , (7.11)
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TéTolo (OOTE 1 ePPdmTion ¥ xou To wovadlaio xddeTo 1 va tpoxiPEl and TN oyéon
(7.10). Emmiéov, ot unepBolnéc anewxovioeic Gauss divovton and

a-Ye SZ.. (7.12)

-1 . 0 w
g dg—<9 o>’

omou w, 6 elvar oAopopYes 1-uopPéc GTNY EMLPAVELD .

Enilong, n g wavornoet

‘Eotw, 6t undpyet wo AN ohbuoppn amewdvion go : X — SL(2,C) této

WOTE
= 9090, 1 = 9o 0 —1 90-

Térte, ané ) oyéon (7.10) éyouye, gogs = 99* Apct, g 1g0(g7 g0)* = I2, 60U
I> dnhvel Tov TawTind 2 X 2 mivaxa. Enopévec,

9 g0 = (p q> : (7.13)

—q P

Y100 xdmoteg pryodixée ouvapthoeic p, q tétoec wote |p|? + |q* = 1. Awob, g, go
elvon OANOUOPPES CLUVAPTACELS TOTE P, ¢ TEETEL Vo ebvan otodepég. Emmiéoyv, agou

1 1
g <0 01> 7 = g0 (0 01> 9o EYOUKE OTL TO ¢ TEETEL VoL UNBEVIOTE! TAUTOTIXAL.

‘Etot, and ) oyéon (7.13) éyouue

ue ¢ € R.

Yuyxexpwéva, to go txavorotel enione tn oyéon (7.12) xou

0 672i¢

-1 o

‘Etot, houfdvoupe tnv mopoxdte avamopdo TaoY] TwV LCOTEDNY LIGOUETRXMY El-
Bartioewv otov unepBolxd yheo H péow ohbpoppny dedopévov.

Oedpnua 7.2.1 (Xouuopen Avonopdotaon). (i) Eotw ¥ pa andd ovvektikr
emgpdvaa ka1 : ¥ — H3 pa 106medn 10opetpicn eufdrnion e povadiaio kdeto
n. Oewpolue t X ws empdraa Riemann e tn olupopen doun mov opiletai
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arné tn devtepn Uepehicdon uopen). Tote, vndpyer pa oAdpopen areikovion g :
¥ — SL(2,C) ka1 600 oAdpopges 1-poppés w, 0 e |w| > |0 téroies dote,
Co_ (10 .
@D—gg,n—g(O _1>g (7.15)
Kai

g 'dg = (2 g) : (7.16)

EmimAéov, o1 utepPolikés aneixoviceis Gauss divovtal ané s oxéoes (7.11) ka
(7.12). Av go : ¥ — SL(2,C) efvar pua dAAn oAdpopgn ameikérvion ue ts mapa-

ndrw owinKes tote
e 0
go=4g 0 efmﬁ )

i pa tpaypatikr) otadepd ¢.
Eriong, n erayduevn uetpixn kai 1 0evtepn Jepuehicrdng popen divovtar wg

I =wb+ (Jw]* +10%) + @0, IT = |w|* — |0]*. (7.17)

(i1) Avtiotpoga, éotw X pua emgdrvea Riemann ka g @ ¥ — SL(2,C) pua
OAOUOpYN amelkovion TETowa woTe

-1 o Ow
g dg—<9 0)°

yia kdnoie§ I-poppés w, 0 e |w| > |0]. Tdre, ¢ = gg* eivar pua 1w06medn epPdnt-
on ovov H? e to povadiaio kddeto Sravvopating medio va divetar and tn oxéon
(7.15). EmmAéov, n enayduevn petpikn kar n d6eUtepn DepreAicdodn popery divovtar
ané tn oxéon (7.17).

Anddeaén. (i). Oo unohoyicouvue v emorybUeVN peTpxr xat Tr deltepn Vepeht-
O™ LopYY| TNE EUPATTIONG.

‘Etot, av ndpoupe pLo Tomixy] GUUHopEN TOESUETEO 2 Xl Yedouue
w =widz, 0 = 01dz,

t61€ and e oyéoewc (7.15) xa (7.16) éyouue

bomg (O @Y g g (O @) (1 0,
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KepdAaio 7.2. Avarapdotaon 1o6medwy epfonticeny otov utepBolxd yoeo H3

YUVETOC,
(2, 92) = wibh,
(1 02) = 3 (el + 1]2),
(Y2, —12) =0,
(V= —tz) = *(\W1|2 — |01?).
Apa,
I=wl+ (Jw® +10%) + @, IT = |wi|* — [61]*.
Hopotnpolye 6t epboov |w| > [0 téte 1 11 eivor Yetixmds opiotix. O

To Ledyoc (w,B) mou diveton amd to Topandve Yedpnua ovoudletar ototyeio
Weierstrass nou oyetileton ye tny 106medn eufdntion. Ta w, § elvon povadd we
TEOC TOAUTAAGIACUS UE Evay povodlolo uryadxd apltdud p ue tov &g TpoTo,
(pw, ph). Edixdtepa, to wh, |wl, |0] eivon povadixd.

IMopatApnon 7.2.1. Agol [w| > 0 npokinzer 6t to G~ eivar Tomikds dragopo-
popprouds, eradn (G~) (z) # 0 o€ kde onueio. Avtd maparnprifnke yia TpdTn
@opd ané tov L. Bianchi[3]. Avté mov anédeibe otny mpayuatikdtnta eivar ot
n areikévion G- — G efvar oAduopgn ka1 édwoe a avarapdotaon 1w0énedbwy
eupantioewy ypnoyuorowdvtas tny Eukieideia wootiuia opaipdy.

XENOWOTOLOVTIC TNV TOEATEVE CUUUORPT AVATURIC TUOT), BIVOUUE Wid VEX O-
TO0ELET TN TOEWVOULONG TWV TAHEWY IGOTESWY ETUPAVELDY GTOV UTERBOAMXO Y WO
H3, tou 869mpe amd touc Volkov xon Vladimitrova [15].

Ocedpnua 7.2.2. Eotw X va elvar pua tAfjpns 106medn empdrea karp 1 X —
H3 jna wopetpikty epfdrrion. Tére (X)) efvar efve wpdogaipa efte to abvodo
twr onpuelov oe otadepri ardotaon ard pna yewdaionakt ooy HA.

Andoeln. AvtixahotdvTog Ty emi@dvela ue To OO XIANUPO TNE ETLPAVELOS
Y, unopolue va uto¥écoupe OTL 1 ETpavela X elvon omhd cuvextixt|. Enopévwe,
pe TN oluuopyn doun mou xadoplleton and Tn BelTEE VeUeA®dT) LopyY|, 1 M-
@dvelor ¥ mpénel va ebvan au@lolopopginy| elte pe to povadiato dioxo D eite oTo
uryadixd eninedo C.

Av (w, ) eivon otoyela Weierstrass mou oyetilovton pe v eufdmntion, t6te
ond ™ oyéon (7.17) xou agol |w| > |6] éxouye,

I < 4w
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KepdAaio 7.2. Avarapdotaon 1o6medwy epfonticeny otov utepBolxd yoeo H3

"Etot, 4|w|? ebvor pior olppopen mifenc 1odnedn petpixd oty empdvela . Apa,
1 ETLPAVELN X UE AUTY| TNV UETELXY TEETEL var elvol LooupeTEX Ue To BEuxieldeto
eninedo. Luyxexpéva, 1 empdveta X etvon obypopen pe to C.

Ané v dhhn, o Yétpo TNg ohdpopgnc ouvdptnong 6/w eivar uixpdtepo ond
éva otny emgdvelr ¥ = C. 'Etot, 1 ouvdptnon 0/w elvon puar uryodixry otadepd
Co UE |Co| < 1.

Enedr), w # 0 unopolye vo YewprcOUUE Wiar TOTUXT CUUUOQRPT| TURAUETEO 2
tol wote w = dz. Anéd 1 oyéon (7.16), mpéner va Bpolue uior ohdpopgn
eufdmtion

A C
i=(5 5) st
(01
g gZ_(CO 0>’

A/ C/ o COC A
B D) \eD B)"

‘Etot, ta A, B, C, D elvou Moeic tne dtagopixfic e€iowone X = ¢pX.

TIOL IXOVOTIOLEL

1} 1ood0vaa,

Av ¢y = 0 oL Moewg and v nponyoluevn L.AE. eivar X (2) = a + bz
xatdAnheg otoepéc a, b € C.

_ 1 =z
g_mo 0 1 9

6mou my etvar évac otadepde Tivoxac otov SLL(2, C.

Ye o tétola TepinTwon

"Apa, 1 106med euPdmtion, Yéyet wa tooueTeio momy), diveton and

=) Y-(4 )

Agoi, 1 tehevtala cuvTEToYUEVT TOL Tivoa elvan oToepy), €youue amd T oyéon
(7.2) 611 o + 13 = 1. Anhadn, ¥ (X) Beloxeton oe yror wpdoparpa xon () eivou
ONOXATIPT WEOCPALEY, AOYL TNG TANEOTNTAS.

Av cg # 0 o1 Moeig e L.AE. npw elvon

X(2) = aeV* 4 pe~ V0>
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KepdAaio 7.2. Avarapdotaon 1o6medwy epfonticeny otov utepBolxd yoeo H3

YL xatdAAnheg otadepéc a, b € C. Xe wa tétola mepintwon

V/ Re—+/Coz é/_TlTOe—\/%z
=m
g 0 {/%e\/%z 74711006\/%,2 ’

omou my ebvan évag otadepog mivaxag otny SL(2,C). Torte, uéypl wa loouetpla,
1 LW0OTEdY eufdnTion dlvetan and

_ 1 (|C1|2 + l)e*qz—ciz (‘61‘2 _ 1)€—c1z+c{z
" 20er] \ (lenf* = D)ecr=mei= (Jer |2 4 1)er=terz )7

¥(2)

6ToL €1 = +/Cg.
H emgpdvera, mou dlvetan amd tar onuela Twv onolwy 1 andcTaoT and Ti¢ YEW-
dotoloxéc

elvon o otodepd R > 0, unopel va topoueteonomdel anod

cosh Re®*  sinh Re't
F(s,t) = <sinh Re~ ™ cosh Re_5> '

‘Etol, 9(2) Beloxetan oe wo empdveta F(s,t) yio R = arcsinh(lgﬂccll“z), onhadh
OTwC VEAUUE VoL OEIEOUE. O

H olupopen avanapdotaon etvor éva yprowo pyaheto xou umopel vou yenoiuo-
ronVel yia TN Slepelvnom NG YEWUETELXNS CUUTIERLPORAS LGOTEDMY eUBanTioEWY.
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KEPAAAIO

EII®ANEIEY ME STAOEPH APNHTIKH
KAMIITAOTHTA (FAUSS

Y16y0¢ autol Tou xepolalov elvar va amodelifouue To Ocwenua tou Hilbert,
T0 oTolo oG Aéel OTL BeV UTdEYEL TAYENG EUPATTION UE apVNTIXY| O TOERT| XA TU-
Aot Gauss xou opvNTixd eEWTEPA XoTUAGTNTY 0ToV UTEpBohixd yopeo HE,
otov Euxdeldeto yopo R3 # otn ogalpa S3.

‘Eotw X wa emigpdvelo epodlacuévn pe uiot TAfeng ueteixy) Riemann I pe op-
vtr) otodepr| xaunuAdtnta Gauss K < 0. Av ¥ ebvon amhd cuvextixr, téte X
efvon loopeTpwA pe Tov uepBolid Yo H2(K) ue tnv (Bl otodepr xournulbtnTa
K, 6nwg mpoxintel and 1o Ockprnua Cartan-Hadamard.

Ané v elioworn Gauss, Wio emi@dvela Ye apvnTixr] oTodep) XoUTUAOTHTA
Gauss mpénel enfone va €yel opvntinn otadepr| ewtepin| xaunuAdTnTa otov Eu-
aheldelo yopo R3 xon otn ogaipa S? (6tav ¢ = 0, ¢ = 1 avtiotoya). Emniéoy,
av 1) xoumuhotnTa Gauss K < —1 otov unepPolixd ywpo H? téte, n efotepind
xaumuAOTNTa ebvon entiong apvnTLey.

8.1 To Oswpnua tou Hilbert

Ocedpnua 8.1.1 (Hilbert). Eotw X pua mArjpns empdveaa pe apvnur) ota-
Oepry Gauss K. Tére, dev vndpyer wopetpixny eppdrnion f + 8 — M3(c) pe
K < —1 érav c = —1.

Andoeln. And to Oedpnua 6.1.1. yvwpeilouue OTL, UTEEYOLY OMXEC TOEAUETEOL
(u,v) oplopévec oo eninedo R? tétolec GoTe,

I = du® + 2 cos wdudv + dv2, II = 2~/ —ki ko sin wdudv
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KepdAaio 8 8.1. To Oswpenua tou Hilbert

xou 0 < w <.

Ané 1o 'E€oyo Ocwpnua €youue 6Tt
—EK = (I'fy)u — (T1y)u + Tl + Tl — T Ty — T TS,

‘Onwe xon oty anddeln tou Afupatog 6.1.1. Yo €youpe 6Tt

FK — — Wy
sinw’
7 w
kike +c=——=,
sin w
1
Wyy = —(k1ke + ¢) sinw, (8.1)

ue co = —(kika +¢) > 0.

Enopévwe, 1o Yedpnua Yo amoderydel av dellouye 6T dev umdpyel ADor oto
eninedo R? g diapopinfc eElowong wyy = cosinw pe 0 < w(u,v) < 7.

Agol, 1 ouveTnom (Wyy )y bvor Vet Exoupe 6Tt 1) cuVdETNoN Wy (U, v) elvat
adZovoa e mpog v. Apa,

wy(u, v) > wy(u,0), yio xdde v > 0.

OloxAnemvovtag TNy Topamdve aviowor €YOoUUE,

b b
w(b,v) —w(a,v) = / wy (u, v)du > / wy (u,0) = w(b,0) —w(a,0), (8.2)

pe a < b xaw v > 0. Agol 1 cuvdptnon w, dev urnopel va UNOEVICTEL, UTopOo-
Ope vo utoécoupe 6Tt wy(0,0) # 0. Emmiéov, w(—u, —v) enlone ovonotel
™ Sapopuxt| e&iowon (8.1). Apa, umopolue va urnodécouue 6t wy,(0,0) > 0,
avtxahotdvtag T ouvdetnon w(u,v) and tn cuvdptnon w(—u, —v), av eiva
anapaltnTo.

‘Eotw, apuduol ug, us, uz € R tétoor dote 0 < uyp < ug < ug xat wy(u, 0) > 0,
v xde u € [0, us]. Opilouye,

€ := min{w(us, 0) — w(ug,0),w(us,0) —w(0.0)} > 0.
Me yprion tne oyéone (8.2) éyouyse,

W(Ul,v) - UJ(O,U) > €, U}(U3,’U) - U)(UQ,U) > €,
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KepdAaio 8 8.1. To Oswpenua tou Hilbert

yioe xde v > 0. Yuvenwg,
e<w(u,v) <mT—€ avu€ u,us, v>0,

ened’) 0 < w(u, v) < 7. Ohoxinpdvovtog oto opdoymvio [ur, us] x [0, v] éxoupe,

v pug
w(uz,v) —w(ug,v) — w(ug,0) + w(u,0) = / / Wypdudv =
0 Jup

v u2 v u2
= co/ / sin wdudv > co/ / sin edudv = co(ug — up)vsine.
0 Ul 0 ul

Apa,
w(ug,v) —w(ug,v) > w(ug,0) —w(ui,0) + co(ug — up)vsine.
Enopévoc,
w(ug,v) —w(up,v) — 00, bty v — oo.
Auté épyetan oe avtigaon ye to yeyovoe 6t 0 < w(u,v) < . O

To Oewpnuo Hilbert urootnpiler 61t to unepBohixd eninedo H2 dev propel va
eufBontiotel wopetpind otov Euxdeldelo yohpo R3.

Ebvar yvooté 61 o unepBohixdc yopoc HF umopel vo epBontiorel ioouetpl-
%4 otov Euxdeldelo ydpo R, odhd dev umopel vor eufantiotel 1oopeTpind 6Tov
R26=2 "Eva onuoviind mpdPhnua sivar av o HY uropel vo eyfantiorel iooye-
Tod otov Eudeideio ydpo R~ dnhadh av 1o Oedpnua Hilbert uropel va
YEVIXELTEL YloL I > 2.

Lo Vo OAOXANPOGOUKE T LEAETN TARPGV ETLPOVELDY 0TO Yo popphc M3(c)
ue otadepy| apvnTiny) xaumuhotnto Gauss K, mpénel vo eCetdooupe Ty tepinTtewon
6mou K € [—1,0] v empdvetec otov utepBolxd yoeo HA.

Ac eZetdoouyue to povtéro tou H? énwc oto Kegdhowo 7. Téte 1) ometcdvion
¥ nou divetar amo,
¥ :H? — B(0,1) CR3

1

= ——— (1, T2,
1+:co( 172, 73)

($07 x1,22, x3)

elvar ohxd yewdouotoxn, 6mou B(0, 1) eivon 1 avowth povadiada prdho otov Eu-
xheldeo yapo R3. Anhodi, 1 emxdva proc yewdouotoxfc otov H3 ebvon évo eu-
Yoypoppo Tuhue otny prdha B(0,1) C R3.
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KepdAaio 8 8.1. To Oswpenua tou Hilbert

Etot, av n ¥ ebvon wo emipdvere otov HP pe otadepr xopmurdétnra Gauss
K = —1 t6t€ ¥(%) C R? eivar wo Euxdeldeta 1oémedn empdveta.

Emopévee, n perétn tou urnopel var yiver péow tne Tomxng UeAETNG 1oOTEBWY
empaveldy otov Euxdeldeto yopo R3.

Yrdpyet, pior PeYGAn ooyévelo Thfpwy empoveldyv otov H3 pe K = —1 ye
TNV Tomohoyla pLog cuUTaYoUg ETLPAVELNS amd TN omola agonpeiton €vag dioxog.

H repintwon miipwv emipaveldv otov utepfolixd yoeo HP ue otadeph xo-
purudotnta Gauss K € (—1,0) éyer pehetniel enapxc.
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